
IЗ РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ. Теперіиіний склад Виконавчо- Генеральний страйк зелїзннчих
го Комітету Комунїстич-
w^»bnrS3.„., * "P- - в--

ХАРКІВ. — В річницю емер-і Виконавчий Комітет Комунїс- ра р03 ?чав ся а*гальни 
від всякої праці, яка стоїть в ти Михайла Драгоманова при- тичного Інтернаціоналу скли сті,аи* зел,<НИЧ1’* Р ітників в
звязи з тою акцією. святили йому майже всі більші дасть ся зі слідуючих осіб: ЦІЛШ ольш1- лізничш р\х

{ЗОВСІМ здержений.
У Варшаві вийшли також на 

страйк металеві робітники. На- 
дїють ся також страйку робіт

них урядників згаданих країв 
і аліянтських послів, щоби від
так звалити вину на комуніс
тів і викликати нові непорозу- 
міня.

ухвалено одноголосно протест 
проти наміру Франції висади
ти в пристані Гданська війська, 
призначені на Горішиий Шлеск 
і постановлено відказати ся

робітників в ПольщіВ річницю смерти Михайла 
Драгоманова.

В Сов. Росії викрито великий 
терористичний заговір.

ЛОНДОН, 24. серпня. — Ро
бітничий орган “Дейлн Ге- 
ралд” доносить, що совітське 
правительство викрило вели
кий заговір терористичної ор
ганізації, яка мала на цїли по
валене комуністичного режі- 
му в Росії.

Вона розпочала свою діяль
ність з кінцем січня і була фі
нансована капіталістами цілої 
Европи. На чолі сеї організа
ції стояв звісний провідник 
чорносотенців, Борис Савін- 
коь, який одержував на сю ціль 
від француськоі військової мі
сії в Польщі по 10 мілїонів 
франків місячно, підчас коли 
знова майор Маріно, шеф ін
формаційного бюра франк
ської військової місії, платив 
окремо великі суми за важні 
інформації про стан Червоної 
Армії.

Бюро Савінкова було голов
ним інформаційним бюром і 
тайною поліційною агенцією 
для всіх військових місій, які 
находять ся в Польщі. Воно 
доставляло їм правильно ріж- 
ні важні вісти про Совітську 
Росію.

Документи, які оптнили ся в 
руках совітського правитель- 
ства вказують, що заговірпнки 
мали уживати ріжнородного 
терору внутрі Совітської Ро-

Під теперішну пору алїяити київські та харківські часописи 
висилають транспортн воєнних чергові числа. Помістили ко- Бухарін, Радек, Ленін, Троць-1 
матеріалів не лише на Гор р ткі біографічні замітки, та кий; Німеччина — Гекерт, Фре- 
Шлеск, але й до всіх пограним- обшириі огляди його діяльно- лїх; Франція — Суварін; Італія 
них країв Росії, уоружуючи їх ста, підчеркуючи його космо — Террачінї, Дженарі; Чехо-1ник1е почтових 1 транспорте* 
до контрреволюційного напа- волітизм та інтернаціоналізм, словакія — Буріян, Крайбіх; і
ду на Совітську Росію. ----------- Україна - Шумський; Польща І 3 причини загального страй-

На зборах зорганізованого _ _ —Глїнскі; Болгарія — Попов;1 KV _зел,зничих робітників вся
пролетарку Гданська ухвале- Смерть тов. Самера. Югославія - Марковім; Норве-|ЗЄЛ,3нича . комунікація мик
но видати поклик, в якім за- Тов. Самер помер на відві- гія — Шефльо; Англія — Бел; 0льиіеі° 1 другими краями пе- 
значуеть ся, що революційним чальному посту на Радянській Злучені Держави — Балдвін; 
обобязком пролетаріату е Україні. Будучи сам економіє- Еспанїя — Меріно, Гарчія; 
контролювати веї корабельні і том, він присвятив себе госпо- Фінляндія — Сіроля; Голяндія 
зелїзничі шляхи і рішучо здер- дарській роботі від початку — Янзен; Бельгія — Ван Овер- 
жати всякі Транспортн жовні- революції. Тов. Самер довгий стратен; Латвія 
рів і воєнних матеріалів. час працював над організаціє- Швейцарія — Арнольд; Австрі-

ю українських кооператив. Він я — Коріченер; Угорщина — 
був Головою Всеукраїнського Бел я Кун; Інтернаціонал Кому- 
Кооперативного Союза “By- нїстичної Молоді — Вуйович. 
коспілка". Останними часами

Росія Зіновев (голова).ОКОЛО РАТУНКОВОЇ АКЦІЇ ба. Військові летуни органїзу-
ДЛЯ СОВІТСЬКОЇ POOL ють воздушну транспортову 

службу для перевожена ліка
рів і ліків в прнволжанські Гу
бернії.

Зелїзничі робітники мос
ковського округа призначили 
від два до чотири тижні своєї 
платні і часть своїх порцій хлі
ба в користь голодуючих.

В половині серпня вислано 211 
вагонів в знищені

околиці.
МОСКВА, 21. серпня (“Ро- 

ста"). — Всеросійський Комі
тет Помочи Голодуючим по
відомляє, що в першій по
ловині місяця серпня вислано 
в знищені околиці 211 вагонів 
збіжа на засів.

Комітет рішив перевезти 
300.000 осіб з голодуючих о- 
колиць в урожайні сторони 
Туркестану.

Безпартійний Комітет Помо
чи Голодуючим в Петрограді, 
на чолі якого стоїть М. Горкий, 
подає до відома, що одержав 
із заграницї 164 тон риби, а 
крім того значні грошеві суми 
і значну скілякість продуктів 
від купців, а також 622 тон 
пшениці, яку вже вислано в 
знищені околиці.

рервана.

Шеляпін до федерації артистів.
Відомий російський співак 

Шеляпін, в письмі до федера
ції артистів згадує про своє о- 
собисте переживане голодової 
крізи в 1891 р., коли він ще 
боров ся о своє істнованє.

“Нужда, яку нині терплять 
мілїони”, пише Шеляпін, “при
гадує мені мої власні терпіня. 
Товариші! Памятайте, що го
лод справляє не лише тілесний 
біль, але він поневолює також 
душу. Взиваю кождого, щоби 
поспішив на поміч, о скільки 
се є лише в його силі".

Кроваві заворушена в Ііознан- 
щинї.

Стучка; КОПЕНГАҐА, 24. серпня. Як 
доносить телеграма з Гдан
ська, підчас політичних і ро
бітничих заворушень в провін
ції Познань, яка давнїйше на-

ВІйсько вживає машинових тов. Самер керував справами І чого Комітету входять сліду- лежала до Західної Г1р\сії, а 
карабінів. Комісаріату Зовнїшної Торгов- ючі: Зіновев, Бухарін, Радек, ТЄПЄр ВХ°ДИТЬ в склад Польщі-

лї Укоаїни Гекеот Суваоін Лженнаоі 3,стало Убитих шість осіб.ЛОНДОН, 26. серпня. До- ' ^ смертю тов. Самера Ра- Беля Кун. ' * Сі заворушеня прибирають
несеня з Індії говорять, що ______ ____ щораз більші розміри. Зеліз-^ * дянська о країна понесла дій- —— ..,повстане тубильців на полуд- г ничі робітники проголосили
невозахіднім побережу Індії сно великУ втРат> —справжнє- склад Виконавчого Комітету страйк, 
має за підклад релігійний фа- ™ ^В°^“'0НЄРа 1 енерГ,чн°- Інтернаціоналу Комунїстич-
натизм. р _______ ної Молодїжи. В Польщі ширить ся холера

На місце повстаня вислані МОСКВА — Виконавчий 1 тиф.
додаткові частини війська. До Важна роля кооперації в еко- Комітет Інтернаціоналу Ком БЕРЛІН, 19. серпня. - Після 
Калькутти медяно другий полк номічній відбудові України. нїстичної м,;лодїжн складаетУь донесеня “Теглїхе Рундшав”,
япти^є’пГ^ПдАіп'ряп-Н 'vrntrnüb “Членство в кооперативах ся зі слідуючих осіб: Шацкін,в Польщі поширюють ся в за- 

* '* ри' Р . г,^'' на Україні є тепер примусове і і Ціглєр (Росія); Унгер, Шен- стращаючий спосіб холера і
Komvc В*Маiflnvn"-!“н^веіикою нема СУ"Н»У. шо кооперація гард, Лєо і Мінценберґ (Ні- тиф. На улицях Варшави лю- 
залогою і спеціальною потіш відігРае ДУЖС велику ролю в меччина); Вуйович (Балкан); ди падуть мертві. В Варшаві 
^д^авсГпГГанцям ековомічнім розвитку Украі- Парсеи (Скандинавія); Сабі- вмирає щодня на тиф поверх

З Мадрас доносять, що в ни ’ заявив голова Ради У*' вор (Далекий Схід)- 
Калькутї сформовано додатко- родних комісар,в України Ра-
вий помічничий відділ, а Евро- *овеькии в інтервю з J \изою звязи м|ж Комун. Інтернаціо- Канадійська копальня нїклю 
пейцїв перевезено до Вестгил. Брайнт в час‘ конгресу Кому- нало|| , Інтернаціоналом закрита.

містичного Інтернаціоналу в u п . .
Інсургенти концентрують ся Москві червоних профсоюзів. СУДБУРИ, 25. серпня. —
околицях Тірур і Панай. В “Властиве заведене ладу і. МОСКВА. — Виконуючи рі- Шістьсот робітників, які пра- 

Тірур вони знищили полїцінну відбудова на Україні розпіч- шеня о етапних міжнародних цюють ще в копальні нїклю, 
стацію і публичні уряди та за- НуТЬ ся доперва з приверненем конгресів Виконавчий Комітет зістали нинї повідомлені, що 
брали амуніцію. Вони освобо- ТОрГОВЄЛЬНИХ зносин. Комуністичного Інтернаціоналу^ завтрішним днем копальня
дили також вязнів і розоружи- “Україна має на продаж збі-1 виделєгував Бухаріна, Суварі- замнкаєть ся на неограниче- 
ли поліцію. Всюди можна бу- же ; скіри. Кооперативи мають на і Гекерта як представниківний час. Компанія копалень
ло побачити турецький зеле- вже тепер до свого розпори- до Ради Інтернаціоналу Чер-;ніклю в нормальний час давала
ний прапор. дженя поверх 50 мілїонів руб- воних Профсоюзів. заняте близько 2.500 робітни-

Двотисячна товпа, яка заа-ілїв в золоті на закупно товарів; Рада Інтернаціоналу Черво- кам. 
такувала поліцію в Тірурґанди за границею”. них Профсоюзів виделєгувала
і відділ війська, зістала розіг- *- знова Тому Манна, Лозовсько-

го і Наіну як представників до 
Виконавчого Комітету Кому
ністичного Інтернаціоналу.

ЗАВОРУШЕНЯ В БРИТІИ- 
СЬКІИ ІНДІЇ. В склад тїснїйшого Виконав-

Литва рішим дати поміч го
лодуючим.

РИГА, 21. серпня. — Теле
грама з Ковна до тутешного 
литовського бюра доносить, 
що литовське правительство 
рішило дати поміч голодую
чому населеню Совітської Ро
сії і приступити сейчас до ра- 
тункової акції.

Російська реакція стараєть ся 
вернути з Американця

ми до Росії.
РИГА, 22. серпня. — Амери

канська Ратункова Адміністра
ція, ведучи свою акцію а Со
вітській Росії, не буде ужива
ти публично американського 
прапора.

Для Росії приготовляють ся 
спеціяльні прапори і плякатн, 
які будуть виразно зазначува- 
ти, що пожива походить від а- 
мериканського народу.

Ріжного рода народ пробує 
дістати ся до Росії і тутешнє 
бюро американської організа
ції виглядає тепер як яке бюро 
посередництва праці в Злуче
них Державах.

Одна з місцевих російських 
ратункових організацій поча
ла, і се без ніякого уповажненя, 
рекрутувати сотки робітників 
для Американської Ратункової 
Адміністрації. Між аплїканта- 
ми, які сиділи цілий день в а- 
мериканській головній кватирі, 
є одна графиня, якийсь вели
чезний козак, що зве себе гру
зинським консулем, та кількох 
офіцирів старої російської ар-

сто людий.
і

сії.
В програмі організації Са

вінкова було нищене зелїзни- 
чих шляхів, льокомотив, скла
дів з будівельним матеріалом, 
складів толлива і т. п. Рівнож 
було в його програмі нищити 
средства поживи підчас тран
спорту і агітувати серед селян, 
щоби не доставляли збіжа до 
міста.

Всі пляни сеї організації з 
викритєм заговору зістали 
знищені. В руках совітського 
правительства опинило ся без
ліч документів, які вказують 
на приготована до терористич
ного заговору в найменших 
подробицях.

Американські Кяейкри збира
ють $5,000.000.

ФіЛАДЕЛФІЯ, Па., 23. сер
пня. Комітет Служби Амери
канських Приятелів оповістив 
сьогодня, що буде заряджена 
національна ратункова кампа
нія в цїли зібраня $5,000.000 
для дїтнй в навіщених голодом 
областях над Волгою в Росії.

Д-р Вилбор К. Тамес, голов
ний секретар організації Квей- 
крів, заявив, що комітет буде 
вести свою акцію в Росії ціл
ком незалежно від других ра
тункових організацій і буде, 
руководити ся строгою заса
дою невтручуваня в політичні 
або торговельні справи. Одна
че Комітет Приятелів буде сто
яти в зносинах з иншими орга
нізаціями тут в Америці, щоби 
оминути випадків злншнїх ду
плікацій.

Комітет Приятелів веде вже 
три місяці рятункову акцію 
над Волгою і розділив там до- 
си засобів вартостн близько 
одного мілїона доларів.

в

Шапн в Траисконї і » Форт 
Рудж будуть працювати 

цілий тиждень.

нага огнем з машинових кара
бінів. Почтовий уряд знищено 
і поперетинано зелїзничу лїнї- 
ю. Зелїзничі мости також по
нищено. Напади продовжають

В Німеччині йде крівава бо
ротьба між комуністами 

І ПОЛІЦІЄЮ. Шали “Кенедієн Нейшінел 
Рейлвей" в Форт Рудж і в Тран- 
сконї вертають знова до 44- 
годинного тижня праці Від 1. 
січня до сеї пори робітники в 
згаданих шапах не працювали 
ще ані один повний тиждень. 
В обох шапах працює около 

серпня. — На поміч військам 4.000 робітників. Робота буде 
турецьких націоналістів прий
шли шість дивізій з Кавказу.
Боротьба ведеть ся 25 миль за 
рікою Сакарія.

БЕРЛІН, 28. серпня. — Нинї 
відбули ся в Потсдамі дві де
монстрації — одна комуністів, 
друга монархістів. Скоро тіль- Туркам прийшли на поміч кая
ки почала ся демонстрація ко- наські дивізії,
мунїстів, сейчас прийшло до 
боротьби з поліцією, яка ста- 
рала ся розігнати демонстран
тів. В боротьбі зістали убиті 
два комуністи.

З ТУРЕЦЬКО-ГРЕЦЬКОЇ
війни.ся.Петлюра організує банди для 

нападу на Рад. Україну.
Повстанці нападають на Індусь

ких дідичів.
ЛОНДОН, 27. серпня. — З 

Калькути телеграфують, що 
повстанці нападають на двори 
індуських дідичів і забирають, 
що вдасть ся, головно гроші. 
В Манджірі повстанці числять 
15.000 осіб. З богатих святинь 
забирають всі золоті річи і до
рогоцінні камені.

Лі»- МОСКВА, 19. серпня (“Ро- 
ста”). — Московська “Правда” 
заявляє у вступній статі, що 
Всеросійський Комітет Помо
чи Голодуючим не одержав до- 
си жадної помочі від загра- 

що й таких буде принято лише ничної буржуазії, 
невелике .число. Очевидно, що

Та Американці заявили сьо
годня Росіянам, що з амери
канським контингентом можуть 
іти до Росії лише ті, що гово
рять добре по англійську але

КОНСТАНТИНОПОЛЬ, 26-го

тревати повний тиждень з тої 
причини, що тепер треба бога- 
то вагонів для перевозу збіжа 
з західної Канади до елевейто- 
рів в Онтеріо.

Франція намагаеть ся пере- 
не буде принятий ніхто, ЩО конати ИНШНХ союзників, щоби 
займав ся доси політичною1

Совітське правительство за
мовляє в Новій Фунляндії рибу.

СТ. ДЖОН, 29. серпня. — 
Совітське правительство Росії 
задумує купити в Новій Фун
ляндії, на сході Канади, 20,000 
тон соленої риби. Переговори 
в сїй справі ведуть ся в Лондо
ні між совітським представни
ком і новофунляндським пра- 
вительством. Єслн дійде до у- 
годи, то Росія закупить одну 
четверту часть річного полову 
риби в Новій Фунляндії.

Російське правительство го
дить ся платити від 10 до 20 
процент ціни готівкою, а реш
ту сплачувати ратами в протя
зі часу від 3 до 5 літ. Надіють 
се, що переговори будуть у- 
кінчені сего тижня.

сцентралїзували поміч Росії і, 
не допускаючи помочі окре
мих держав, задержали цілу 
контролю в імперіалістичних

Грецька армія в критичнім по
ложених

ПАРИЖ, 28. серпня. — Пра
ве крило грецької армії, яка а- 
такувала Турків здовж ріки 
Сакарії в Малій Азії, зістало 
цілковито відтяте від головної 
армії. Ціла грецька армія є те
пер в труднім стратегічнім по
ложених Турки маючи доволі 
амуніції продовжають дальше 
свої атаки.

Після завзятої боротьби, що 
тре вала три дні, Греки мусіли 
цофнутись полишаючи за со
бою много амуніції і армат. 
Турки взяли також богато гре
цького війська в полон. За 
причину побіли Турків над 
Греками уважають те, що гре
цька армія остала ся без води 
і в ній почала ширити ся 
малярія.

роботою. ДО ЧЛЕНІВ ВІДДІЛУ УКР. 
РОБ. ДОМУ В ВІННІПЕГУ.

500 м Ід іонів рублів в золоті на
закупно товарів два селян.
МОСКВА, 24. серпня (“Ро- 

ста”). — Народний Комісарі
ат Заграннчної Торгова! одер
жав прнпоручене закупити за 
границею за 500 мілїонів ру
блів в золоті товарів для обмі
ну в селянами.

ПРИГОТОВАНА РЕАКЦІЇ ПРО
ТИ РОСИ І УКРАЇНИ.

Комуністичний Інтернаціонал 
повідомляє пролетаріат про 
паини контрреволюціонерів.

Отсим повідомляеть ся, що 
місячні збори відділу У. Р. Д. 
відбудуть ся в неділю, 4. вере
сня, о год. 2.30 по полудни. О- 
бовязком кождого члена яви
тись на означений час.

Проголосили самоуправу.
КАЛЬКУТА, 28. серпня. — 

Передові провідники завору
шеня проголосили в тих міс
цях, де вони є панами ситуації, 
самоуправу. На будинках по
віває зелений прапор. В Ер- 
нард забрали в свої руки дер
жавну касу. До сеї пори згину
ло поверх 700 повстанців, 17 
полісменів, 20 жовнірів і кіль
кох цивільних Европейців. Бо
гато Індусів ранено.

руках.
Франція доставляє дальше 

оружє і амуніцію Польщі і Ру
мунії.

Банди Петлюри є зорганізо
вані здовж границі Радянської 
України для нападу на радян
ські републики після жнив.

Панує загальне переконане, 
що на случай, коли загранич-

РИҐА, 25. серпня. — Кому
ністичний Інтернаціонал ви
слав вчера з Москви бездротну 
депешу, в якій повідомляє 
пролетаріат цілого світа про
те, що совітські вороги стара- ним ворогам не вдасть ся ви
ють ся використати голодову.кликати контрреволюції в Со- 
акцію а контрреволюційних вітській Росії при 
цілях. Найбільшу ролю в сім 'ратункової кампанії, вони роз- 
напрямі відіграє Франція, яка;пічнуть по жнивах новий ва- 
підюджує Польщу і Румунію, пад на робітничі републики, 
до нової війни проти Росії. і корчетаючн з їх ослабленого 

Чічерір, народний комісар економічного стану, 
заграничннх справ повідомив 
правительства Фінляндії, Лат
вії, Естонії і Литви про те, що 
совітське правительство 
про заговір російських монар-

Заряд.

До відома робітників в Вінні
пегу, Форт Рудж, 1er Кил- 

донан І Траисконї
Тов. Н. Гуцалюк виголосить 

сего тижня лекції в слідуючих 
днях і місцевостях: середа ве- 
чер — Вінніпег; четвер вечер 
— 1er Килдонан; пятниця ве
чер — Транскона; субота ве
чер — Форт Рудж; неділя ве
чер — Вінніпег.

Російський загад спішить
ра гумок голодуючому

МОСКВА, 24. серпня (“Ро
сте”). — Всі клясн суспільно- 
стм роблять енергійні і повні 
самопосвяти зусмля, щоби да
ти можливо як найбільшу по
міч голодуючим.

Персонал панцирного поїзду 
“Зяюаса” відступив свою дво
місячну платню а користь го
лодуючих. Робітники радіо- 
теле графічно і стадії в Москві 
згодили ся віддати в користь

ПОМОЧІ

Австрія дістала від Угорщини 
кусник території

ВІДЕНЬ, 29. серпня. — Після 
мирового договору Угорщина 

_ - _ була приневолена віддати Ав-
k<LT££ ЕсГж с^,і кусиик тсритор,і в мхід-

ній Угорщині, яка буде нази- 
БЕРЛІН. — 3 Гданська до- вати ся Бурґеилянх Церемонія 

носять: ч передачі Бургенлянду відбула
гідних краях і плямують нам- На зборах представників ро- ся нині. Бургенлянд числить 

держав- бітннчих профсоюзів Гданська 1350.000

Секретаріат Інтернаціоналу Ко
муністичного Жіноцтва.

МОСКВА. — В секретаріат 
Інтернаціоналу Комуністичного 
Жіноцтва входять: Кляра Цет- 
кін, Александра Колонтай, Ка- 
снарова Штурм і Коліярд.

В неділю вечером, о гох 
8.30 відбудеть ся в Укр. Роб.

Товариші! Все І всюди ста- Домі ММиґ українських робіт
ниць в справі несеня помочі 

робітничу часописи "Укр. Ро- голодуючим а Совітській Росії.
Говорити буде т. М. Попович.

хістіа, які згуртували ся в су-

і біткичі Вісти".порцій хлї- І
а і:: .

►

г

Новинки.
W1NNIPKG, MAN.СЕРЕДА, 31. СЕРПНЯ 1921. No. 70. VOL. ІЦ.WBDNBSRAY, AUGUST 31et, 1921Ч. 70.РІК Ш.

т

НИЖНІ КЛІПІ шли\

UKRAINIAN LABOR NEWS> р,о«іп«-і»І
j Library WIMWraO. MANITOBA. 

CANADA
City

ЯТ-* іь — в сяреду І суботу.------ -«Mkly — on W(нитьo

I

6 s



I До MSfinepCMtUX околиц."ОКЖЖІЖІАЖ LABOS Ж Ж W *" от на Крове Нест Пес. ні па 
тріотачні панки ні побожні не оснілжть es навіть свого носа ви

держку буржуазній державі і оборону “вітчи f 
нн” угиітдтелїв, Т
Церетелї — в Росії, Шайдемаи — в Німеччині.

11. Хто такі е соціалісти “центра"?
Се ті, котрі хитають ся між комуністами і 

'соціал-шовіністами, бажають помириш про
летаріат з буржуазією і тим самим, ослабляю

чи його, вони його зраджують. До тих соці ял 
зрадників належать, напримір, в Росії Мжртон 
в Німеччині — Кавцькнй.

е напр. Керснськнй іweakly by the Ukretmas Labor Hews А* ж 
Ттіфш** ПЕРШИЙ БУКВАР КОМУНІСТА.лапі, хоч там е тисячі українських робітників, про що сим пан- 

; кам дуже добре відомо.
-Пришліть кам сюди з Вінніпегу хоч одного з “ботам*" v 

на показ", — казали пишучому сі рядки українські майнері в 
коли ці Крове Нест Пес.

При всіх відділах та товариствах істнують бібліотеки, хоч 
правда, в декотрих місцевостях дуже бідненькі, всюди стріча -, *

;ють ся робітничі часописи як в українській так і в англійській!
павах, всюди е замітка організаційна і цросвітно-освідомдяю і | 12. Чи істауе тепер Другий Інтернаціонал?
та праця. Але ся праця бажає мяого ліпшого. Всюди відчу- Інтернаціонал, його походжене, завдана, орта- Так, але як канцелярія розбійничого союзи 
ваєть ся брак здібних до органїзаційно-просвітної праці сил. ; нізація в звязи з Історією P. К. П. — Значінє капіталістів “ліги націй".

$4.00 Відчуваєть ся брак тіснїйшого звязку з центром, брак здіб- ЖЕ- Інтернаціоналу і всесвітно-Історична
них організаторів та лекторів. В декотрих відділах є здібні і роля P. К. П.
сиди, котрих свобідно можуть використати і инші поблизькі 
ьіддіїи та товариства, але не роблять сего з браку тіснїйшого 

Winnipeg. Han., Canada ЗЧЯЗКу між собою. Се найбільше відчуваєть ся серед відділів w ®!л >меть ся орот а-
в майнерській околиці Крове Нест Пес, "де такий звязок між со- в« того часу, ви коли істнують заводи,

WiMMiliiiniiia в газеті рукоятей я* аееріат «. хіба шо аоюкувагок вя- бою поблизьких відділів при добрій їх волі дуже можливий і м^гди'стремия^до* того^шоби’ освободи і 3 тих соціалісті^ які входили в Другий Ін- 
в“м VW «0,1 пгвовво. 1 ear». „ маомюм конечний. „ ти ся від екепдьоатації і обдували -ся для бо- ! «!»«*>"«. але котрі з самого початку війни

Теперішнє ииустріядьна кріза в Канаді також не могла не капіталом в професійні сою-и і полі- п,звали- Ш° піддержувати свою буржуазію —
відбитись і на дїяльностн нашої організації на заході Канади. р , - * " (значить, зраджувати всю робітничу
Особливо тяжко вона ударила на міських робітників, наслідком ти™‘ ппй1ІК)ІОЦІ мяги niVii...... - тій бовязком котрої є повалити ту буржуазію.
чого -ногі з передових робітників зістали примушені опустити бо;;^ -боТ юГьТ Є: С: ко^ м краю? 14‘ Яяі "артії лишилнсь вірними робітничій 
місто, віл їхавши на жнива та до майнів. \ _ 9 у. . і Ні, не можуть. Єсли робітники побіджа- _ _

Але всюди між робітниками замітно одно: робітники здвн- ’ р бх-ожуазія ииших кпаїв 1 Роси се б>ла "артія большевиків, котра
гнуті з мертвої точки, робітники шукають виходу. А хто шу-j на "поміч Тій" державі де буржуазія лобі- віл Ьмото 1914 рок>' проголосила війну війні 
кає, той найде. Але щоби шукаючий не зайшов на мильний б'слн-ж робітники всіх кпаїв виступі- 1 "релеказада горожанську війну, як наслідок
шлях, щоби як найскорше справити його на правильний шлях Імперіалістичної війни. В Німеччині з вірних
робітничої кляси, на шлях до свідомости, потрібно з центра КІТЬ спільно і зорганізовано, то уржуазії и С0ціЯЛуМ0ВИ сформувалась партія спартаків- 
і з Зах. Окр. Комітету звернути на се більшу увагу. Оіідячн за ходить ся уступати ^ Rrïx иїв на Чолі з Карлом Лїбкнехтом і Розою Люк-
подіями в радянських републиках і за подіями в цілім світі, не ' ‘ ^ ‘ сембург. В инших краях з розколу старих пар-
треба забувати і про свою організацію. Адже-ж ми є частиною кра™‘ "Рв ^7'°^в'юнкий “ожд” робітничої тій таК0Ж сФ°РмУвались »*■•. котрі стояли за 

_ . „ тої самої великої пролетарської еїмї, яка нині потрясає основа- "це 8 р ц 8 : д 1 (революцію
Спіти з напруженою увагою ось вже близько чотири м„ цїлого капіталістичного світа! А кол„ так, то будьмо-ж її кляси- карл Маряс' с™ьн° 3 ЕнГельсо“ папи-, Як , коли об€Днались кі ті партК? 

роки за розпитком подій в радянських републиках , взагалі доетойнок) частиною. Re занедбуймо нашої організаційної ді- сав Комуністичний Маніфест, в котрім , ви-j світової війнн Швейцарії на
за революційними подіями в І.вропі, якось нехотячи занедбу- Duvnuiua - -ïo_.u^_,u • UQ __Vruv двигнув клич Пролетарі всіх країв, єднайте . , _ *гться або не : менти є ть ся великої уваги на клясово-опганїза- Я.ЛЬН0СТИ> ие скидаймо виконаня сеі діяльности одні на других. - 1 > Д. , A„r.fi Двох нарадах були спроби обєднати ся. Після

, , І,K3eKVTWBHSlÔ Комітет H2L Окружні Комітети, Окружні Коміте- * _ . 1 ' .. Жовтневої Революції, Росія, де вдасть взяли
шйнин , просвігао-освиомляючий рух українського робіт ти на Екзекутивний Комітет, відділи на комітети; а комітети йа ^дон., стрінулись робітники риижі крашЛ селіши, с’тала иентром саітцво1 р,.
иицтва по сей бік океану. А тимчасом се справа не так мало- к с ,... Тоді показалось, шо робітники у всіх краях є 1 .. . ’ . 1 1важна і вона часлугуе на те шоби на неї звепнутн більшу увагу в|длии 1 т- х Бер|м ІЯ до сеІ роботи ВСІ ВІЛ ь*з. Комітету аж тяжкім потоженю Ангіїйські по- волК>ц,,« 1 паРт,я большевиків, яка приннла
важна шина заслугує на те, шоон на неї звернути більшу увагу. до ВІДД1ЛОВОГО заряду, аж до кождого окремого члена нашого в однаково тяжкім положеню. Англійські ро комуністів, стала її першим відділом. Під

5 критське робітництво в Канаді тепер не те^шо було г,лвял1І11іаип і,..,,;.. чЦГ1 ,ІО Ііа.їймл бітники жалілись, що підчас страйку їх хазяї ’ *, , 1 ./ Стоваришеня. Зл>чім для сего всі свої сили. Не надіймо ся виливом російської революції комуністичнікілька років тому назад, не те, що було перед світовою війно- - v_rf. u„. _aMMV nniuu„MI наняли француських робітників і страйк зістав ... , к . 0ю і перід революцією в Росії і на Україні. ” Н3 ^о. лише на самих себе.________________ Волинець. францус‘кі робітники говор„ли, паРт» сфогрмуіюлнсь , в инших краях. В місяцю
Кількакайиять років тому назад їхали з Галичини чи з У- jіцо воніуне знали про те, що в Англії страйк, і марті 1 1 1>ок-х. в " 0СКВ1 В|д 8 ся першин^зізд

країни м .Члхчиїнх Держав та до Канади “наші люди", їхав мінюіігяіі ж иемм*і шиїчв* Дцо вони йдуть проти своїх товаришів. Стало !BVIX ,тих ком>І,кг,пші,'‘ партіи ріжних країв і
“наш народ".' Тепер “наші люди" і “наш народ" серед Украй.- 4 КАПІТАЛІЗМ А НЕВІЛЬНИЦТВО. ясно, що треба виступати спільно. ,,а Н1М,засновано Третии Комуністичний Інтер
на на території Канади зник, як зник він па Україні і по цілім 4. Як осягнено обєднанє робітників ріжних нац'°на*'- , „
світі Революційна боротьба на Україні, боротьба україн- . ------------------- країв? | _ 1& Чому парт.я баїьшевнк,н а також і нн- •
ських селян і робітників проти свого класового ворога, укра- Всї противники соціалізму працю. Кождий знав, що він В 1864 році в Лондоні засновано перше !іп "арт" ПеРе|мио вались в комунктів і сам 
їнськ і буржуазії в особі Центральної Ради, гетьманщини, без винятку Дуже сулротивля- дістане не тільки працю, але і міжнародне товариство робітників, т. є. Пер-; рі ™и нтериаиіонал ||<|ів‘|в к омушетич
Директорії і нарешті погромщицької отаманщини, могучим ють ся, коли хто примінить в сяку-таку поживу, куток для ший Інтернаціонал, котрий істнував 12 літ, по-ІІІИМ
відгуком долетіла до великих просторів сеї заокеанської країни відношеню до платного робіт- спаня, як рівиож необхідну о- ширюючи серед робітників всіх країв думку:
і ударила тут по “нашому народові!" та остро його розкляси- ника або дїтий, які заробля- дежу. Самий маститель мусів про необхідність обєднаня для революційної
фікувала

at.Aie and

aimper jtax (Лекціі-розіюви в питаних 1 відповідях.): at John 1465

3. Лєкція-розмова. 

ІНТЕРНАЦІОНАЛ І Р.К. П.
-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" 

чжсопнсь для робочого люду — виходить два рази на тиждень 
В СЕРЕДУ І СУБОТУ

“Українських Робітничих Вісти*"Видає Сі
Передплата на рік

Соціял-зрадникн 
кілька разів пробували відродити його, але їм 
се не вдало ся, а все більше робітничі маси і 

.найбільші робітничі партії ріжних країв прилу
чали ся до Третого Інтернаціоналу.

13. З кого сформував ся Третий Іігтернаціо-

Адреса:—
иКЖАШІАЖ LABOS SKWB

-. Pritchard Are and MoOragor St,
І. Чи давно між пролетаріатом і буржуазіє-

нал?

та зшгучкть жтоіу марку «а П пересилку

кдясу, О-

клясї?НАШІ ЗАВОЙОВАНА І НАШІ НЕВДАЧІ.
ST

Жнючи в теп-рішну епоху великих історичних ПОДІЙ 
і політичних переворотів, мимоволі приходить ся забувати а- 
6о бодай на деякий час не замічати того, шо дїеть ся довкола 
тебе, або, хоч і зямічаючи, не привязувати до сего великого
зиачіня.

І!

Тому, шоби вже з самої назви було видно, 
що вони вірні заповітам Карла Маркса, що во-

ють на своє удержене, слова дбати про все те, бо тіло не- боротьби. іни йдуть шляхом безпощадної боротьби з ка-
Если до революції на Україні ся ріжниця клясового подіту “невільник". Вони говорять вільцика належало до него, во- 5- Чому vnaB Перший Інтернаціонал? е"в 1847 о^Теше tumv'iihThtihv “со"

Щ . геред українських емігрантів по сей бік океану не була єще так таке; “Кожда людина має пра- но приносило йому зиски, no- r „їм не було-ідейної едности і, хоч в'нїм 9 - „ . 4 ' е оікПанено зрадниками
раляча, то тепер вона більше чим ясна. “Наш народ" істауе по.покинути працю, коли захо- більшувало маєток. було много робітничих провідників ріжних “ ' 00(утничої ктяси як Кепенський а
тепер по сей бік океану лише на шпальтах патріотичних газет, че і найти собі инший спосіб в. теперішній епосі зарібко- країв, то робітничі маси мало єще про него « ш й 4 t.

І 60 в дійсності, істнують робітники як маса ь група або групи хо- для свого удержаня". вого невільництва робітник знали. В 1871 р. члени Першого Інтернаціона-! ,7 ч „ $ комуністів називалась по-
руючої на манію величностн української дрібно-буржуазної “ін- Вислів слова "спосіб" є ду- мусить самий шукати купця на лу брали Участь в повстаню парижських робіт- ПЄСІЄДН0 больіиевиками?

У Тулігєцип ', яка щоби вдержатись при жзітю ще хоч якийсь час,;же влучним. В часах нннїшних свою працю. Капіталіст анї ників (Парижська Комуна) і коли буржуазія Вона повстала з Російської Соціял-Демо-
■"* ,,e's1a старзгп, ся етфіСіяа’Гн під"своїм впливом йайтем- 'йр’омийіошіх троїггів, коли трошки не пожурнть ся долею здавила повстане, переслідувана Інтернаціона- :Крат.гчио1 Робітничої Партії, котра почала ор-

Пійгшу частину української еміграції. трудно дійти до чогось, треба свого наймита, бо робітник лу зовсім загальмували його діяльність і бел | іінї3уватись н 1897 р На другім зїздї P. С. Д.
Ся українська дрібно-буржуазна “інтелігенція" злучилась стати ся суспільним галапасом до него не належить. Коли ро- того вже підорвану внутрішними незгодами. р ц " ■ в ^ондон] н| l6vB ся розкол:

г\т з ріжно. марки чорноризникаци аж до асірійських включно j жити СПОСобом своєї хитро- бітник захоріє або й згине то 6. Коли і чому повстав Другий Інтернаціо- часть була за згодою з буржуазією часть
, страхаючи “карою божою , та муками пекла на тамт.м сет, ста. | капіталіст через се нічого не налУ |-проти. Серед „рнсутиих на зїздї перших було
стараєть ся не випустити зі своїх рук тої побожно-пяненької Дехто може так жити, але ті тратить, бо робітник до него Після розпаду Першого Інтернаціоналу зі менше, а другі при голосованю отримали біль- 
чистиш, українсько, еміграції в Канаді, яка служить для неї, хоч(“дехт0" е винятками, а посло- не належав. збІльшаючим ся розвитком промислу в ріжних шість голосів. Перших назвали “меншевика-
правда вже луже скупенькою, але все гаки дійною коровою. виця говорить, що винятки Зарібкове невільництво хо- краях повстають і розвивають ся соціялїстич- ми" других “большевиками” (“меншіст’1 і

Свідоміші,а же частина українського робітництва сміло становлять права. тяй спричинює більше клопо- ні партії. Для порозуміня спільної їх діяльно- “більшість-^
Г бГ^ією Робітник може покинути Тів, жури інепевности про сти в 1889 Р. в Парижі зібрав ся міжнародний ,8. Шо дав Другий Зїзд Комуністичного Ін-
то * .. ), від їй З нею зав.язу юротьбу по тлін К- працК) ал„ мусить такн се|-|час завтра, то всеж таки стоїть о соціалістичний конгрес (зїзд) і там зістав за- TenHauioH lv,
наді. Осо ,ливо замітн* є ся боротьба на заході Канади . шукати за другим кумцем на степень висше від підданства. ; снований Другий Інтернаціонал (він істнував,j іругий Зїзд, котрий відбувся в-липні 1920

■g _ Примандрувавши слідом за українськими робітниками до свою Снлу. Єслн-ж не найде Першим періодом так званої до 1914 р.), котрий постановив святкувати _ н МоскнІ^ ,р,',бНн підсумок ппані Інтепііаціо- 
Канади, сї ріжні попики та ке довчивші ся “інтелігенти" ниби- праці, то він і його еїмя мусять "цивілізації” була ера піддай- день 1-го мая, як день міжнародної солідарно- ||aJV по,,ин'а|очн від першого зїзду. Виявило

g ради своїм полем діяльності! фармерські місцевосмі. Фермер- терпіти страшну нужду а вкін- ства або невільництва, відтак сти робітників, виробив подрібно соціялїстич- c$| |j[Q той ік Комуністичний Інтернаціонал
І ство жне розпорошено, дезорганізовано і серед него є поле „„ мусять віддати себе на ла- прийшла панщина, а після неї ну програму і на всіх своїх зїздах остро ви 7Д’оГ,ув найбільші робітничі партії ріжних кра-

темним духам для иопису. Самі сї “інтелігенти" та попики жити скх- Добродійних товариств. теперішнє зарібкове невіль- слоазював ся проти збільшаючих ся уоружень їв ; "що ІГІВІТЬ „ровітники угодовських партій
па фермах не хотіли, а оселювались в найблизших фермерських 3)|істом иевільництва е иицтво. Тепер зблнжаеть ся і заберчої політики держав. >оби обманути робітників, „ідфцр
мкггах і там, шоби виманити у фермера сотку, дві а то ї тисячу мусова СЛужба _ примусова ера сошялізму визволена Коли і чому розпав ся Другий Інтернаціо ІІІД KpacKV комуністів,
доларів, засновували бурси, монастирі, “народні торгом,*, праця_ яка збогачує других. Робітничої кляси. Розвиток „ал? і 19. Які є головні „остююві/ II. :
прогресивні (збіжеві компанії, тобто робили народну ро- промислу трунув світ прямо в Йому положила кінець світбва війна в і,,-. ,т

боту Міські робітники, не будучи в той час еще добре зорга- * 1І€М° к,лька Р0Л1В невілв" ибійми соціялїзму. І инакше ие 1914 році. Соціалістичні партії ріжних країв | ,. випоблено і пойнято Статут Інтео-
нізовані, не могли поставити сій роботі належного опору та ча- л 11 ‘,а- J1 3 ш|х най головній може бути, бо нема нічого ин- зрадили Інтернаціонал. Замість того, щоби = ‘ ' постанову ппо те з кого ск ті
сто і самі давали себе зловити сим панкам на Патріотичну ву- 6 И| ід..штв і , і.фі нова шого> що МОгло би занити міс- валяти свої буржуазні правительства. вони ' іаєт| ся Інтернаціонал як збираєть ся хто ним

Іцс соціалізму. рейшли на їх сторону і стали піддержувати руки’одить $ які „артії мають право’ входити
імперіалістичну війну. до него F*tіпсио принимати до Комуиїстично-

8. Чому соціалістичні робітничі партії зра- го Інтернаціоналу тільки такі партії, котрі не 
лили Інтернаціонал.-1 на словах, а на ділі доказали свою вірність про-

. Тому, що буржуазія з величезних доходів, лєтаріятови дальше намічено ряд найважнїй- 
які вона отримувала з грабіжі захоплених об- ших вказівок, як і в якім краю повинні вести 
лаетнй, давала прибавку до заробітної платні се(;е комуністичні партії.
кваліфікованих робітників, котрі так само, які 20 Яке е 3||ачінє р к П і Комуністичного 

.І робітничі провідники, пересяклись думкою, ^ Інтернаціоналу „ СВІТОВІЙ революції? 
що робітнича кляса заінтересована в заборчій Комуністичний Інтернаціонал являсть ся 
політиці своєї буржуазії. штабом світової революції, котрий руководить

N '

бовують ся

Зїзду Кому-

дочку.
Та не те робітеся тепер. Українські робітники на заході Правда, робітників не мож- 

Канадн завзято борять ся тепер з симн “народними діячами” і на зачислити до категорії під-| 
відносять успіхи. Українська чорна сотня завзято боронить данчих невільників, 
своє право виманювати віл фермерів та робітників долари, ужн- вони є зарібковими невільни- 
Паючн в своїй боротьбі з свідомим робітництвом най підлій ших лами. Нині вже не батіг ран- 
методів, аж до доносів включно. Але робітники на се не зва- ського економа, але потреби 
жають і став.:ять ії належний опір.

НА СЕНІ,але зате

Рано вранці на зорі 
Косять лани косарі:
Вчора в бою лицарі,
А сьогодня косарі.
Трави, роси...
Стелють ся, падуть покоси. 
Сяють — коси 
В комишах чагарниках 
Шах-мах! Мах-шах!

біоть його по плечах і приму
шують служити лановії за мі-Найбільше успішна боротьба робітників з сими темните- 

лнмм ведеть ся в тих містах та місточках, де є добре зорганізо
вані відділи, філії та робітничі товариства Стоваришеня Укр.
Роб. Дім. А такі відділи, філії і робітничі товариства є майже
в кождім більшім місті КФіали: в Ріджаннї, Мус Джо, Саскатун'і, 1
Клмоіггої, Келґари і инших. І в кождій з сих місцевостий ЗДІ р М€ ма се Д"3!,'ІЛНКІТЬ-
робітник* мають до діла з патріотичною зграєю. В Ріджайнї, витак °^к1лько машина ne jHXOi тнхо розмовляють 
напримір. після того, як робітники викинули з членства Укр: в‘п,е до піти його марного | МИИуЛЄ споминають 
Роб. Дому кількох пяненьких патріотичних бизнесменів, сї по- житя- ЗГІ11^ ди ь 8 зак>тк>• а Лицарі-косарі: 
сліди і наважились були навіть вирвати з рук робітників Укр. иог? заступлять молод- Тямиш? Років два минає.
Роб. Дім. В Саскатуиї патріотичнл-свистутіівська зграя вики- 111 1 СИЛЬШ: ,U1 Р- 1 -н”ки- Як ішли ми там, за Збруч, 
пула і “народного дому" робітниче товариство і дїточу школу Так є воно в капіталістичнім Ген. та хто не памятає? 
сего товариства, не зважаючи на се, що члени сего товариства лал' з кождим робітником. Не- та не згадуй милий друже, 
є шеровцнми того “дому”. Робітники вішаняли собі друге Рівний поділ богацтв є змі- Серця мойого не муч! 
приміщене, де і на дальше учать своїх дїтий української мови, гтом капіталізму — а прокля- t>0 пропала наша сіава 
а “народний дім" стоїть пусткою, бо в Саскатунї “наш народ” 
складаєть ся лише з гуртка кандіиатів на аснрійсько-право- 
слаянкх попів, пнтомцїв свмстунівської бурсн.

зерну платню, щоби вдержати 
ся при жнтю і дальше збога- 
чуватн того-ж пана. 1 се тре- 
еає так доти, доки його вік і 9. На які части розпав ся Другий Інтернат- революційними робітниками всіх країв. Рос.

опал? Ком. Партія, 4 се передовий відділ Комуиїс-
На три течії. У всіх краях соціялїстичні тичного Інтернаціоналу; вона перша підняла 

партії розкололись на соціял-шовінїстів, цен- його прапор, перша побілила-і збудувала Со- 
тристів і комуністів.

10. Що проповідують СОЦІАЛ-ШОВІНІСТИ?
Соціял-шовінїсти

робітничої справи, котрі проповідують під- рою в боротьбі.

вітську Росію, звідки до всіх країв світа тече 
“бодьшевицька зараза’’”; P. К. П. служить між- 

се отверті зрадники народи му пролетаріятови смолоскипом і опо-

КРАДІЖ ВЕЛИКИХ ГРОШИН тість їх в 1914 р. в 24 тис. руб. мованю армії І др. Вкрадено та- 
і СЕКРЕТНИХ ДОКУМЕН- При тій нагоді забрано скарб, кож усі доклади (копії) був.

ТІВ У САВІНКОВА. який належав Савінкови і дру- рос. військ, агента Делійсько- 
“Г і с P ї“ п f ж киї його секретаря Дікгоф го генералові Денїкінови і

1 ' л с иСіІ_ п',ЛаЕ- Деренталь. Вкрадено також прокрипційний реєстр усіх ро-
п маю місяці с. п. в орюлев* . u -_ -

Гськ >Му готелї в „омелі- В яко- всю яовіротау переписку, яка енських емігрантів, поділених
му жив Бор. Савінков була нш- переховувалась в огнетревалій на антантофіліп. Германофілі, 
блена велика крадіж." Злодії С^д ''а'^рів бУл» бога- » большевиків, складений д,,я 
ск рустувались з того, шо Са- то листів Пілсудського до Са- польського генерального шта-
вінков зі своїм оточене м снї- вшкова’ а також >года 3^оя>- 5у ‘••стаДолжського

Кир. Шірінськнм-Шахматовим.

тем людства. У степах, полях Поділя
Капіталізм не дає спромоги Через панську божевіле! 

пересічному робітникові! вир- Ч.-рез божевиє панське 
ся з зарібкової неволі. Бсзголовлє отаманське.

Чом за Збруч було іти? 
Таж до нас могли прийти!

В Едмонтоні ссму центрі української чорної сотні на дале- аати | 
кім заході Канади, після довгого поневірюваня ся в нанятих при Капіталізм опирає ся на при 
міщених, українські робітники придбали власну хату і дружною ватнім поеїданю промислу і

торговлї і се власне дає капі-S працею нанесли патріотам великий удар. Даремні зістали вся
І ці доноси чорносотенців та їх клеветн на робітників в чорносо- талїстовн спромогу визискува- 

тенніїї пресі Робітники Едмонтону своєю працею здобули ™ робітників, котрі працюють 
Имгашіагію в дооксліічніїх укр. фермерів і се -упинило перехід ДО; » ного власних заведених для 
Вирії з фермерських кешенїв до кеші сів ріжних “ректорів" та його приватних корнстни. Змі

ни на ліпше не можемо надїяти

Бачиш? Хто іде там з крісом? 
Лісом, лісом
Пдуть за нами “шандарі"! внизу в ресторані Крадіж ським урядом про утворене са-,

нідібра- мостійної Білорусі під протек- ! Цс дивлячись па усі зуенля 
ного ключа. Відімкнуто огне- торатом Польщі. Договір Пе- варшавської поліції, аби роз- 
тре валу касу, звідкіля вкраде- тлюри-Савінкоаа і польського шукати вкрадене, розшукува
но. 500 тис. царськими рубля правительства про у ступлене ня протягом 2 місяців не мали 
VM 8,000.000 польськими мар- західних повітів Волині та По- успіху і тепер все се стало 
качн, 40.СЮ0 франками і росій- діля Польщі за услугу зробле- відомим у Варшаві.

. ських . лотах грзшнй на вар- ну Сав'нкову і Петлюрі пофор-і

: дав
сталась за допомогою

І сховали ся в житах 
В к- мишах, чагарниках 
Лицарі-косарі™.
І вернулись "шандарі'’—

О. Бабій.

"директорів'' від бурс та семннарій.
В Келгари, молоденьке робітниче товариство підчас мітін- ся так довго^ 

г>. уттічіеного самим єпископом Будкою для збираня трнйцяті» ісгнувати нинішнії і капіталі* 
фонду, вибрало свого предсїдатс.мі і “загндло" епи- тн 6 л‘'-г- 

Скоіі» і -і "о вона! ача (ж '-рута аж %<іж "двіста релігій , не дав-.
ЮН Йому (ібрати ні цента іцамть від еласнях парафіян.

як довго буде

В часах панщини ніхто не 
журив ся тіш, шоби дістати

("Вперед".)
—Г
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ДАЙМО НЕГАЙНУ ПОМІЧ НАШИМ ТОВАРИШАМ
ціиіаиияи В СОВІТСЬКІЙ РОСІЇ! *ЗЖ*ЯЖ*Ж

допустимо до солодової смерти наших товаришів, передових ! 
борців за нашу крашу дох» і нове мите для всього людства. 

Нехай миють творці першої робітничої совітської реву-
. ВІДОЗВА ЕШУТ1Н0Г0 МИТНУ У.Р.Д.

В СПРАВІ ПОМОЧІ ГОЛОДУЮЧИМ В СОВІТСЬКІЙ РОСЯ.

До всіх Філій. Відділів і членів Укр. Робітничого Дому І до всіх 
українських робітників і

ДОРОГІ ТОВАРИШІ'

банки!
Ваш за справу,

Екзекутні 
Українського Робітничого Дому.

їй Комітет
ш

мстило £ з МІСЦЕВОСТІ НАВІЩЕНИХ НЕУРОЖАБМ.
иублмки і нині вже загрожує двайцяти міліонам наших това
ришів. робітників і селян, солодовою ІЬертю, поражаючиин гро 
новими відгомонами розходять ся по всьому світу. Разом із ни
ми чути розпучливі кличі о поміч—поміч скору і велику. Робіт
ники і селяни Совітської Росії кличуть до працюючого люду ці- губернії, дуже великі. Донесеня з місць рисують крайно тяжку 
дого світа о поміч. Они, що чотири роки вже кровю обли- картину.
вають ся і умирають в боротьбі за шасте і долю всіх працюю- Зі всіх губерній Приводжа найбільше потерпіла Самарська,

.чиж, мають право в потребі взивати о поміч від усіх нас і ма- губернія. Неурожай тут поширив ся майже всюди. Поля пред- 
ють право надіятись, що ся поміч наспіє від нас, та наспіє в час. ставляють собою голий, випалений степ. Трави також вигорі- 

Вам добре відома історія Совітської Росії, як також других Ли. Де-не-де впали дощі і блиснули були надії на урожай, але 
совітських релубдик. Ви знаєте, що робітники, селяни і жов- появилась саранча і знищила ті слабі надії, 
нїрн поваливши послідие буржуазне правительство Керенсько-
го в Росії і взявши владу у свої руки, дістали край цілковито майже всю траву, без огляду на те, їдома вона чи неїдома. Жо- 
економічно зруйнований. Росія перед війною купувала госіїо- ЛуЯЄ уважаєть ся вже предметом роскоші. Хліб печуть з ди
лерські знарядя, льокомотиви, вагони, шини для зелїзних шля- нового листя, а місцями селяни замість хліба уживають хрін, 
хів і більшість запотребовуваних ньою фабричних товарів в за- коріне котрого труть і парять окропом. Многі селяни кормлять 
граничних краях, бо сама була дуже слабо промислово розви- ся сусликами, зїдаючи їхнє масо і скірки. Майже поголовно у- 
нена. Протягом трох літ імперія.!їстичної війни, она була від- Оиваєть ся оставший скот, котрий частинно продають, а на
тята від зовнішного світа і тих річий не могла ніде дістати. Се стинно іде на корм. Переселюванє розвнваєть ся. Продають 
в великій мірі причинилось до підупадку хліборобства і руїни Ja безиїн все майно і направляють ся в Сибір і на Україну. Мио- 
транспортанії. Сейчас після створеня совітської републики, ка- гі осадьби зовсім спустошені, 
яіталістинні держави проголосили бльокаду, котра продовжа-
лась диледавпа. Ні одної річидіе мож було дістати з поза гра- еїдству з Самарською і Оренбурзькою губерніями, виглядає 
ниці. Пилячи, що й се не доведе до упадку совітських репу- як вигоріла пустиня. Сінокоси пропали — щипнути нема що. 
банк, капіталістичні держави почали узброювати контррево- Збіжа також пропали, а що осталось — знищила саранча, котра 
люиійні банди, одну'за другою, і посилати їх проти совітських тучами перелітає з місця на місце, пожираючи останки зелені, 
релублик, та стали й самі нападати на них зі всіх сторін. Одна- кіргізи безпощадно .ріжуть скот і везуть мясо на найблизші 
че робітники І селяни СОВІТСЬКИХ репуб.ТИК своєю меперемож- ринки, де, з причини переповненя, його продасть ся за безцїн.

В Сибірській губернії в більшости повітів озимі і ярі 
збіжа, а також садові і огдродні плоди і трави пропали. Тро- 

Змучені і змордовані на тілі, але завсігди бодрі духом, при- хи лекше в Сизранськім повіті, але і тут половина засіяного 
.нираючи з голоду, взялись они усіми оставшими силами до простору може дати не більше чим 6—8 пудів з десятини. В 
відбудови зруйнованого господарства тепер вже своєї власної, Сибірськім повіті після довгої посухи упали дощі, але кори- 
а не панської, капіталістичної країни. 1 ось, ще одно великанське стн не принесли, бо дощева вода упала на розпечену землю 
нещасте: найурожайнійші провінції, котрі продукували одну j моментально щезла, 
третину всего збіжа Совітської Росії, навістила довготреваюча
посуха, яка буквально знищила засіви тих провінцій і трави до збіжа в більшости повітів поганий, а в Дергачівськім повіті
тла. Двайцяти мідїонам людий загрозила голодова смерть. Се (за Волгою) більша часть збіжа зовсім погибла. Хліб на сво-
вже, остаточно, приневолило совітське правительство, робітии- біднім ринку доходить до 7.000 рублів за фунт. Наближаєть 
чі організації і поодиноких звичайних людий відізватись в іме- ся час сївби, а наеїня нема. Положене тяжке, 
ну потерпівши* від посухи робітників і селян до всього світа о
поміч, бо сама країна, нищена і руйнована через лослїдних сім урожай знищив збіжа і створив розпучливе -.положене. Біль- 
лїт, не є ще тепер в імозї всему тому лиХови зарадити. Совіт- ша часть населеня вже перейшла на травяннй корм, а се спри- 
гьке правительство, робіпші, селянські і жовнірські орґанїза- чиняє великі слабости і смертність серед дїтий. Населене у- 

• ції докладають прямо надлюдських зЧфДОЬ» щоб ратумтм на- би вас послїдний скот і дріб. Росте число переступників— безумовно тяжко відбило ся чотири тисячі робітників у-| 3. Втягнути до організацій
м населене, але без пойочі з заГраниці, мілїонам крадіж і рабункн. До кіст тягнуть ся цілі ряди жебраків, але на роботі органів освіти, в за- чить ся в них що року. Ті шко-[молодіжи сільську робочу мо-

і помочі не знаходять, бо й там бракує поживи.
В Башкірській републнцї збіжа знищені посухою. Вже турного будівництва дуже по- робітничими юнїями, стейто-

л

20.000.000 наших товаришів, робітників і се
лян, в приволжських губерніях навіщених 

страшною посухою взивають ратунку 
перед ГОЛОДОВОК) смертю.

В петроградській Газеті “Маховик” з 27. липня с. р. чи
таємо:

Розміри стихійного нещастя, навістившого приволжські

На поміч! Товариші! На поміч!Не маючи хліба, селяни кормлять ся чим попало. ЗЧджено

ЗАТЯМТЕ СОБІ, ЩО

Ваш $1.00 накормить на оден день 20 дїтий, по 5 цт. на одну дитину денно.

Ваших $2.50 накормить на один день 10 сімейств, по 25 цт. на -сімейство денно.

Ваших $5.00 накормить на один день 20 сімейств, по 25 цт. на сімейство денно.

Ваших $5.00 накормить на один день 100 дїтий, по 5 цт. на дитину денно.

k
Кірґізький степ, запинаючий величезну просторінь по су-

Обовязком кождого з нас помагати скільки 
лише хто може, доки буде потрібно!

мою, обєднаною силові і незрівнано геройськими зусилями пе- 
і>емог.іи всіх своїх ворогів і розбили ЇХНІ плини.

СПІШІТЬ З ЖЕРТВАМИ! ОРГАНІЗУЙТЕ КОМІТЕТИ ПОМОЧІ ГОЛОДУ

ЮЧИМ В СОВІТСЬКІЙ РОСИ! ЗБИРАЙТЕ ФОНД, ЗБІЖЕ, ПОЖИВУ, МЕДИЦИНИ 

І ДРУГІ РІЧИ 1 ПОСИЛАЙТЕ ДО ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМІТЕТУ НА АДРЕСУ:

В Саратівській губернії загальний стан озимого і ярого

Famine Relief Committee for the Drought Stricken in Soviet Russia
P. 0. BOX 3591, STA. B„ WINNIPEG, MAN

В Чувашській области, де жиє до 800 тисяч населеня, не-

вішене го
голодуючих іУ

На чию поміч они паліють ся? На поміч робочого люду
всіх країв. Капіталіст, хоч деякі аухаао заявляють, то ніби ТО тепер начисляйсь ся поверх 200 тисяч голодуючих і число їх сунула ся наперед. Завдяки е- вими федераціями праці та нп- 
треба помочи голодуючим, на ділі раді тому нещастю Совіт- Іісе збідьшаеть ся. З причини цедоїданя розвивають ся епідемії, нергічній допомозі селян, які тими стейтовими, міськими 
ської Росії і готов-іять ся використати його для поваленя со- в т;м числі холера, забираюча масу жертв. не рідко постачають і харчують або місцевими організаціями,
пітського правительства і знишеня совітських републик. Під Відраднїйшї вісти приходять з Царицинської і Нижньо- педагогічний персонал, київ- Юнїйні колегії (ка.тедж) дер-1 
видом добродійної, они поведуть контрреволюційну роботу, городської губерній. Тут послїдним часом впали дощі і стан ська губернія через контакт з жали свої курси в Філадельфії,
так як се зробив Гувер в Совітській Угорщині. збіжа, трав і городів поправив ся настільки, що загальний у- ішшимн органами освіти одер- ПітсбурГу і в кількох менших . ‘ ^мя . лип|,я с- Р- арешту-

Розуміючи се, робітники і селяни ріжних країв відклика- рожай можна уважати висше середного. Загмижо мадіютьірщм можливість., вести послі- пенсилвенійських містах. Такі* ; ",ІН НЄЗІ,К"М" 3 назвища сер- 
лись на зазиви Совітської Росії і вже спішать з організованою СЯ- шо десятина дасть 25—ЗО пудів, ^ле се, розумієть ся, не довну і пляноміриу працю. Роз- робітничі колегії, " на юнїйні жаит_ жаилармеріі з гтетерун- 
помічю своїм товаришам. Скрізь, по всіх західно-евроией- ВСЮди і, напр., в Княгинецськім повіті стан-трав і збіжа невід- виток сітки установ часом за- кошти є также в Сіятл, Босто- кх /*'идятичі, господаря з Ре- 
ськнх краях і в Америці, поорганїзовано комітети для несеия по- радний. тримуєть ся не через брак орга- ні і Вашінгтонї. менова Фсдя Калївошку, на о»
мочі голодуючим в Совітській Росії. Міліоии зорганізованих Така то загальна, в кількох словах, картина. . иїзаційних можливостий та пе-і Нове “бюро для робітничо- снот <>ез!,‘дставного П'Д°3РІ"
робітників в Німеччині, Франції, Австрії, Англії і других евро- Яро щож вона говорить? Про се, шо потрібна поміч — даґоґічннх сил, а через харче-|го образованя в Америці" має Н” кРад1жі І|и чогось ,11>ДІ6но-
пейських краях, рішили пожертвувати свій однодневний зарі- скора, організована, широка. Треба годувати голодуюче на- ву крізу, бо нема можливости піддержувати дотеперішні о- го (Калївошка не знав, про що 
бок на фонд поночі голодуючим в Совітській Росії. Те саме селене, треба бороти ся з поширюючими ся в Приволжі епіде- обєднати в органах соціально- ; світні змаганя американського Розходило си> бо жандарм не 
роблять робітники в Злучених "Державах. міями і треба обезпечити населене насінєм — бо оеїнна сівба го вихованя всіх дїтий, що по- робітництва і має давати по- 'казав*- Нри арештовані» жан-

I в Канаді, недавно зорганізований вцЮшегськимн робіт- іаближаєть1 ся. ' , гребують сих органів. чин до твореня нових «світних'да,’м г,и" калївошку Кулаком
іншими організаціями Комітет Помочі Голодуючим в Совіт- Ось основні задачі, котрі стоять перед трудящими ся і Великий відсоток шкіл і ин-'центрів і установ. Має стежити в лице ' удаРив Ч0ТИРИ Рази 
ській Росії, рішив візвати всі робітничі організації, щоб они від- веїми горожанами Совітської Росії. 'щих освітних установ є чисто за' дотеперішніщи спробами к>лаком в Щ0КУ- Забрав йому
кликадись до своїх членів за пожертвованєм однодневної плат- Приво.гже навістило стихійне нещасте — і йому треба український. Так наприклад в робітничих шкіл, їх успіхами і-3.150 мп„ як мнимі гроші з 
ні на сю ціль. Комітет поза сіш рішив звернутись з тою-ж відо- помочи. * П. С. київській Губернії, виключивши невдачами, та результатами зі- j крадіж і та зовсім не хотів слу-
івою до всіх робітників, що її не належать до жадних організа- --------------- --------------------------------------------------- місто, 99",, шкіл українських, браних інформації"! подавати іхати докладних за подань, від
цій, і візвати також фермерів, щоб жертвували збіже. Кілька мі- ППЕМІ/ПАїиЛЕІ/ Ж ПГПІТІІА U â DA П â Майже таке-ж відношене укра- до відома всім робітничим у- кого і коли сі гроші зароблені,
сцевих робітничих організацій вже рішили і почали складати D JL) ІхГХіПиЬіХп U util І НА ГІАґАДАї інськнх шкіл до шкіл з пиши- становам для заохотн або о- відтак забрав Калївошку з со-
лднодневиу платню. ______________ ми мовами помічаєть ся і в стороні. Має врешті вести,бою, повів до сусідного села

Уважаючн своїм невідклониим обовязком негайно помо* І прочих Губерніях. пропаганду для Істнуючих вже ІТислобоків і там ланцухоМ
важній справі. Екзекутивний Комітет Українського Ро- R другій половині червня учебний пдян; 6) Чергові зав- R галузн професійно-технїч- 'робітничих шкіл, находити пРикував його до дерева, а сам

. бітннчого Дому, розваживши постанову. Комітету Помочі Го- відбула ся' в Харкові всеукра-1 дана Головного Професіонали- ||ОГО вихованя закінчено 'для них учителів, знаджувати ! пішов до села з кпинами: ‘‘Як
•годуючим в Сов. Росії, рішив на своїм засіданні в четвер 25. їнська нарада по справам осві-'ного Союза; 7) Проблема со- д у ст ‘ х анемічних під-ітебиики, виробляти плини будеш хотіти втікати, то втї- 
серпня, сейчас відізватись до всіх Філій, Відділів і членів Укр. ти і пролетарської культури на ція.гьно економічної освіти; ВІДДІЛІВ професійного вихова- навчаня і впорядковувати tна-Ікай з лаицухом", що Калївош-
Роб. Дому, щоб они негайно, на своїх найблизших, або спеці- Україні. .Для приготованя сієї 8) індустріально-технічна осві- ня в 1ус| губернської професіє-і Учні Досліди роблені в робіт- ка і зробив, бо жандарм не
ильно скликаних мітінгах, взяли під розвагу справу пожертво- наради була вибрана спеціяль- та і завдане 21 року; 9) Про- иальноі освіти ничих колегіях* j вертав, а він по годині вичіку
вана однодневної платні на поміч голодуючим в Совітській Ро- на організаційна комісія, яка фссійна освіта робітників і ро-
сіі і подбали про.те, щоб ні одна філіє,-відділ ані член не відка- під проводом Галичанина Га- білить підлітків; І0) Завдане Маючи на увазі індустріяль- НЦНН НН
зали ся від помочі сій важній справі. дзінського ще від місяця цвіт- сільсько-господарської освіти ‘-‘кремішність тої чи ІІІШІ0І ДруГИй Конгрес Інтернаціона- •-н жандарм в часі арешто*

Прочитавши се, Товарнигі. збирайтесь на мітінги і рішайте, ня вела інтензнвну підготовну в заявку з аграрною політико- Оберни, вироблюються спеці- Лу комуністичної Молодіжи. Н:ІІ'Ь ’ІРавильно побиває лю-
а про своє рішене негайно повідомляйте Екзекутивний Комі- працю. ю радянської републики; 11) яльні пляни пРац'- Особливу лий' Якогось бідолаху, що хо*
тст. Зібрані жертви з однодневної платні посилайте до Україн- В нараді взяло участь 509 о- Система педагогічної освіти; увагх УД^еио питаню про під- а ДРУ хонгр^сі imp- див по службах, так побив.без 
ського Робітничого Дому, звідки буде ся передавати разом Ko- «б, з того 270 комуністів, 62 12) Система і завдане медич- готовлене робітників освіти, націоналу Комуністичної Модо- ніякої причини, шо сей вий-
мітетови Помочі Голодуючим б Сов. Росії. В сей спосіб можна співч\ваючих, 34 безпартійних, ної освіти; 13) Мистецька осві- томУ 1110 острнй брак робітни- діжн '>ли прис\ ин лі ли- шов ледви живші,
буде обчислити, кьгько вплинуло ложертвованої однодневної 6 меншовиків, 2 сс-ерів, 5 чле- та в системі Головного Про- к'в ||е дає можиости розвинути і™ 3 ■ 0 ріжних країн. Свідки: Фсдь Калївошка, Те-
іиатиї від членів Українського Робітничого Дому. нів комуністичної молодіжи і фесіонального Союза; 14) Лі- 8 певній мірі працю іеїть освіт-:Тикршшу пору іп .рн.щі кля Калївошка, Антін Іілюха,

Всіх же українських робітників, котрі не е членами У.Р.Д., 2 членів У.К.П. квідація позашкільництва; 15) них установ. <>»** Комуністичної Модо- Василь Калївошка з Ремснова,
але прихильні совітським рспубдикам, Екзекутивний Комітет Національний склад делега- Політична і політично освітна Нарада загалом була дуже о- ЛІЖИ о іеднує і) оріаніз.лші і Михайло Дегук з Вислобокій і
У.Р.Д. горячо взиває, щоб і они поспішили з якнаїїщедрійшою ції був такий; 190 Українців, робота червоної армії; 16) Me- живлена. Вечерами кождого числом членів понад 800.000. Кіндрат Сушко та Парашка
помічю голодуючим в Совітській Росії і щоб також прилучи- 151 Жидів, 114 Великоросів, 9 тоди і форми полїтично-освіт- лня були уладжені вистави і еРши* промовцем^ >\ » тов. Царук з Ремснова.
лясь до всіх тих робітників, котрі жертвують свій однодневний Поляків. З Білорусинів, 3 ,гІа- мої роботи серед пролетаріату; концерти для делегатів. Мщцснбері (Німеччина), ко- -------------

, т . ' . .. , трии вказав, що економічне та :тшн.в. З Татар, по одному: Ли- 17) Єдиний культурний центр Урочисте було закінчене. , Націоналістичне божевіле.
Ви-ж, Товариші Фармері. можете сіп справі помочи більше, товець. Грек, Естонець, Болта- і завдане п ілїтично-освітної Замкнено наради промовами та _ .

чим робітники по містах, копальнях, чи кемпах, бо Ви можете рин і Караїм. роботи на селі; 18) Продукцій- відспіванем Інтернаціоналу та 1 11 молодіжи прим\ш\є и іур В пятннцю, дня 28. липня, о
помочи збіжем. Тому взиваємо Вас: жертвуйте збіже голодую- Нарада відбувала ся від 15— на пропаганда; 19) Ліквідація Заповіту. (“Вперед".) туї,.. а ся в окремих органі -а год. пів до 5 рано, заїхали ні
чим, Вашим і нашим братам і товаришам, селянам і робітникам. 30 червня в салі харківського неписьменності!; 20) Мистец-   |ІІ1ИХ. чом>н|стично1 ■ ,л -1ІЖМ- ські помпіери у Львові перед
Організуйте комітети, збирайте збіже, відвозїть його до най- драматичного театру, вкраше- тво і мистецька пропаганда; ,,„„,D,TUC rLr. да-11 К1" ' "Іа',ив і! ,н 3,11 КУ каменицю “Просвіти ", Ринок
близшого елевейтора і скажіть? що те збіже Ви бажаєте дати ній погрудний Маркса і Шев- 21) Організаційне питане; 22) РОЬІТНІ|^®',]^.^?І71НЕ БЮ* для Роб|тнич“х організацій, я- ч 10 ; зняли великі українські

Постачане і фінансоване. РО В АМЕРИШ' ка повстае 3 буржуазно, та со- вивіски кмигарні Товариства

Нараду відкрив довшою про- Крім рефератів, які виклику- Під проводи Джеймса Г. Mo- 1 піітонмуюті ‘‘со- '** ^іевчецка та -Краевого Co
il тесь посвідки і повідоміть сейчас висше згаданий комі- мовою комісар народної освіти нали Д,)ВГ, дискусії, цікаві бу- рера, президента Пенсилвенїй- . - . " •! : ." юза Кредитового. На запит

тет про те, кілько і якого збіжа, до котрого елевейтора і в ко- Грннько, а після того слїдува- ли доклади. Цікаві вони тим. ської Федерації Праці, засно- :ІЯЛІСТВЗ ■ та - итеРнаці" цозьного Союза, чому вони се
грій місцевості! Ви завезли. Рештою займеть ся комітет, ко- ли привіти, які заняли майже sli(f освітна праця на Україні аано “Бюро для Робітничого °"аЛ'\. Ітнича l роблять, відповіли, іцо мають
трвй повідомить Вас про одержане пожертвованого Вами цілий перший день наради. Між зробила кольосальний поступ. Образованя а Америці", котре М<’Л^ДІЖ м>опв ,|хвіад' такий приказ. Возьний удав ся
збіжа. привітами довгу Промову виго- з другої сторони українізація, має обєднати всі дотеперішні ов_ М^юдіжи стояті те- заРаз до директора Союза Са-

Так товариші робітники, як і товариші фармері. повинні лосив і Раковськнй, який зма- çe вже не Вид\ мка. просвітні робітничі установи ' . ккі тоеба пе" евича, але вір нічого не знав
непіймр пооргшіїзуватн льокальні Комітети Помочі Голодую- лював внутрішнє і зовнішнє Загальний тон докладів з та школи для робітників. Та" "fP m ^нте"’ Р про сей новий розпорядок,
чим. мінтересунати справою англійські організації робітничі і становище Радянської У крайні.'місаь- не зважаючи на ріжні у- ких шкільних і просвітли* ін- реЕ"сти в ЖИ1 Помпіери спокійно зробим
(|>арме}кькі та приєднати їх до помочі сій .справі, заінтересува- Порядок нарад був такий: 1) новини, в яких находять ся ґу- ституцій, заснованих і ведених *• Поширити та поглибити свое дї,10 j відїхіуїн, а на камс-
ти всіх робітників і фармерів, а всі др)"жно, з"організовано змо- Дс-кл жи; 2) Радянське куль бернїї, зводить ся до однако- самими робітничими органїза- .впливи організацій молодіжи. ІІИЦІ ‘-Просвіти" полишились
жемо дати значну поміч вашим товаришам, котрих навістімо турне будівництво і народні ко- вих висновків. Не зважаючи цінмн в Злучених Державах, е 2. Побудувати та зміцнити тйьки великі дїри — як ще од-
т іке не acre. місаріятіГ освіти; 3) Родя чер на те, що губернії Правове- доси двайцять чотири. організації молодіжи в тик ні свідки теперішиого лкхолї*

До праці. Товариші! ІЦ гайте иї хвилинні Докажім ра- ж ної армії в освіті; 4) Соціяль- режа протягом 1920 року бу РобітиЯчі школи є зараз в'країнах, де їх поки зовсім не- тя.
3 '» ' прсижючйм люд-зМ дрхтих народи ю. 1 і к; що з . одне дїти.і; 5) Ед :нй ли театром воєнних в ДЇй, ніо двайцяти двох містах. Зшш має, або де вони дуже слабі, і

гальному робота в галузі куль- ли засновані і удержують ся лодїж.озить смерть. .

З ПІД ШЛЯХОЦЬКОГО 
ЯРМА.

З Ременова.

пи так

ваия мав вже досить.

у

:<арібок на сю ціль.

для; Txmiim Relief Committee for the Drought Stricken in Soviet ченка та портретом Франка. 
Вішла. Box 8591, Sta В, Winnipeg. Man. На зсміфне збіже до
ма г
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1.00, Фізик ...........
1.00 A. —m~ .... 
1.00 ; H Двшіяебчук 
ЇЛО П. Костри»

» айчнтом і. M М.* ЗОЛО1
муть Open ІШтуосипЙ. Т. Гущу» .. 

■ро Т и Гущу»
участь. * иресж, еотра 30.00тедо за оо■■РУ сяШ • с* Посій т. Ю.ГокСпсж. і* в 5000а про П роїв», ті я ДО Д ІвасяЖ ЗО ......... 25І»є без- П ураджу. Своєю ідучім темою во- 23.00Іар. ; ..... 2500ТіAsia.

Я дуже Ірвдів. ще се* mea
nt аі-

Гі S.K.роботу, ш котру то ро- РА' $3135. хідво треба зжлтж. Пресу тто сдухш ЗЛОГв хабару в СІ* боту ви * :к Г .........*ЗЛ0
...... їло

т. Шатульський »ся $23ЛО ІНа рука т. М. Шатульського східу-мі* а дія се! віха хадумуе |Ті КУЧІПравда. П 
в ви

У- 2.001стяте 
ре По сім бука

укр Сні гроша* товариші м вічу ве нефом -У. Р. В.*:І зборам Н Лиляаськи* ..,.........
І Поаіечаж ..................

* "Вія. у країеські робітная, зібрані О. Мартен ..............

аае я 100 ак * доПре аааіечевю згаданого відчету В. Мобсюа 
тое бесідник беруче мажу 
дам про дяде матеріааьне поао

... $4.00
* 230 с,ї еоР« — п* оросить ся товаре-

230 ап* арвсаатв обіпну позичку акнзі-

де ссі 
асі мої oj

як 1.00 у VI Анд Лазаря*■в е 
за та шягт І:«*м

1Л0
на масовім вічу 14 серна в Укр Нар. В. Середа* .... 
Ломі а Порт Артур. по окрас мо peso- Г. Строеч ...........

ЇЛО■ робітничої часописи “У. Р. В." іззз Гр. Корейок 100» їло Зі всіх підпаре мсті бум слідуючі 
прахом і розходи:

Приходні

тееерпшюї дітиоі крім і заіізвав Л. Кузнні* 
присутні до добровільні жерті ва Ст. Гоцу

Т. Гушуз ..

100явам, то се ве е
Се а те сама, яю вапнувати па «ісрчке 

в черевику Се а тор- pw adx

мишо ухаалеву зборами укр. робіт- О. Ку 1Л0 100
О- М Роеаноакч . 

сужжуеео облудну роботу аг сетів тем М. Зінкеаич ...
1.00 прес, фонд 1.00
1Л0 1.00"Унрвіисьш Робітничі Вісте" і просаі- 

чам те а класовій напрямку та під-
Жертвуаади слідуючі товариші. Лік* З прогульки

Зі вступні тпастіа на яредстп-
денс ...........

З буфету і з кухні 
З колегій піхчас представлена 16.68 

Разом приходу

$26517а * 1Л0

1.00 М. Мокрі* .... 
1.00 Я. Слободян . 
1.00 С Л тс рик .... 
100 Гр Лзерна ... 
1.00,В. Тарновськн*

.75 Ю. Ватамлкюк 
30 Г. Онуфрейчук 
30 А. Юрчеяко .
.50 А Ііниак .........
ЗО Гр. Валюк .... 
50 Н. Орнджук .. 
ЗО Є. Какнн ........

1.00боджс* Гаянні може тельстаа" і. . ________  _________ мо, ею те. тав зал- К. Давідзінсьн* .
і ро- воматам нами видачнижтво ватери w “негруюекечівське врзамтеаьгтао" Гафія Лзаідзіесьяа 
седн каьео. -об- те* дати спромогу еа- nlLM ТОГО, .. вомо гапебео зрадило Я Мобсюа 

І робітник» . других араіа. За грон -і* часописе продоажате дадьвзе ту ги-аьо1, ущЖШатк «лн і робіт- А Войтишнн 
купім ва крмаркт корову, роботу, any вона сяоавяла до cel 00- 

таеож ре Я маю, шо па заході е бопто

1.00тільки 19190
213.641.00зоо Г. Мелі

“т.С Шлейко .. 
В. Шевчук .... 
Н. Д. ....................

■І Гаврила* ... 
Д. Василишин . 
Ю. Мааарчуа ..

1.00
1.00 МИЛІнжків. ai мавши їхню армію юрсько- П. Корнїцьн* 

, му геверааовн Лснїкіеовн. та допо- М. Осьмак ....
-- ммте у Відн і Парижі, аае сао- пяд фермерів, а па ршао вода маж- мігш1| И1фіі10ст1т| Сжіму Галичину L Гритору, .
бодя дав седяя І робгтнкіа ве можна на яобачитн au ні допись або «У , №водю ци.юцької Польщі, * має В Бунт .........

продають, і тіль жертву па часопис ь або яа У. Р Д- жууилтя гааииьнд у країн- І Слюзар ...
Взян» всіх односельчан читати i CUQl, ceJW| , ров^и.і, , говорити а М Романі. ..

у ,ісоиис1- 6^°*и їхньому імен.:
отеерае має очя ті вчить яв л*тм до Ц|| „^p^cpiraeHO українських ро- І Курю .... 

твм в Парижі Сала, прямого жита та поборює теж аеце- , фар1ирів Канади І Здуче- В. Светр ...
D. Ma віримо, шо він вірні патріот, котрі план чяга-|(|)ц д ^ ко1|||, Олена Скегар

кпь ял наші дозам як івірюка на

100 1.00нам, за гроші 100 1.00
100 Poolоди:

1.00 На прогульку разом
1.00 Кузня .................................

За буфет ........... -.............
На двоє представлень .

1.001.00 2.00 $50.29
94.93

214.05

пуанти. бо П ніде не 2.00
100

І Хомик ... 1.25 14.60О Метиса трон доклади і Кодгорст, Алта.
Відділ Укр. Роб. Дому "Дорога 

Воля" жертвував з своєї ка
си на пресовий фонд "У.Р.В." $25.00

125
яро те. яю І
ЛОСЬ 3 Гі

ЇЛО Разом розходу ....

Повторене:
$373Л71.00

с* ■ ■ м
Щож до політики, яку вале “Укр свою жертву 

Голос" то я а мею не годжу се, бо 
Ми кирмиив від початку І буде кнрм- 
еьгти до кіш». Десь дюдн пишуть в

у планованим тла званим "петруше- H. Н......................
ничівськкн правнтельством" і його Я. О. Навиюкеш 
тутешннмн агентами, котре основуеть K. Н Куди, . 
ся на продажі бона і в освободжсня 

Торонто, Онт. І так званої "Галицької Держави".
часописах щось путнього, пишуть _____ Ми рішучо протестуємо проти
яро «те,в .. * иего боротесь. що- В нашім мит, появились петруше - 3 „ , панованя
би те жите краще було, а в "Укр "Р-хвостиі. котр, ше до ПольшИшд Східною Га-
ГоаосГ мийсь "віззла-чорнохліб пи лавва бум іктлюрівцкми Вони пер- 

то плрубо* !■ мжіюмац- tut мали свій слїпий комітет, якого

1.00
Приходу
Розходу

.251Д. Ватамаиюк 
. .25 Юлія Грицїв .

------- ! С Шкурган .
31.25 Гр. Пантелюк 

Н Божек ... 
Н. Ннкифоряк 
С. Лумайко .. 
Ф ІІаранчин . 
С Кузюк .... 
Є. Чабан .... 
М. Орнджук .
A. Чабан .... 
И. Юрах ....
П. Філ ..........
Н. Сокалюк ..
B. Кузьма ... 
Л. Чеплюк ..

1Л0 $699.39
373.87Кирило Гнаті», з Лановеиь. 100

Судбурн, Онт.100
Чистого приходу .Разом ........................

Хай жмють “У.Р.В.”! 
З тої. привітом.

1.00 $325Д2На лїсту ч. 156 зібрала на прес, 
фонд “У. Р. В.” т. Ц. Максимович: 
Целїна Максимович .
І. Березовський ........
Марія Зубек ............
А. Кравчук ................

1.00 P. S. Справоздане спізнено з тої 
причини, що позамісцеві товариші, ко
трі входили в склад контрольної комі
сії не мали спромоги приїхати до спіль 
ного виготовлена справозданя до ча
сописи. Тому отже тов-о ім. Т. Шев-

М—к. 1.00 $3.751.00 ............50личиною і висказуемо надію, що се
ляни і робітники Східної Галичини

100 .50Едмонтон, Алта.ше яро те.
п гоаубвї. та ав його баба з бабами ! задачею було збирати для Петлюри
говорила Такими 
билицями годує

1.00 .25
ж 1 при ДОПОМОЗІ робітників І селян Ра- ПопС/ГІ Tor шиті'глупеиькими не зелені долари, бо. мовдкв, він низко- У .міни других СОВІТСЬКИХ Т P L . „ .

•V„ ПИТЬ ти HÎXV Україні Одначе піл д,нсь » країни, других совітських Товариство ' Самообразована їм.«La ю^м с^омиГДтннкГтоВ ко і*п>6ли,< 1 Прметар«т>' країв, о- т. Шевченка в Едмонтоні устроїло
серах флрмсрі. вавором свідомих робітник в тон ко с1о6о Східну Галичину так від т ,,DnH„ ПІІ[НІ11 V котоого впли-

Е*. па* Гарасиме. ліпше, да-теко аіп мітет * видержав а розвив ся. Те- шт.хонької Гіозьші «к і з піл' ?
ше було би ак би їй иллисаіи най пер ті петлюрівці перекинули « в ne- <ЮЛІ “ Польщі, >к і з nu нуао чистого до,оду. $90.00. На своїх
шс оуло як ои ■" Наштаїн nam у * * at ОПІКИ СВОГО ПЗНСТБа І ЙОГО СаМОЗВЗН- ^Лопяж 14 грппмо чгяїіянр Tor-Oфармі корчувати осики, твгиути труше.ич.вц.., та давай пробуюти правит„ьст„.. |£E метати весь той прихід 1
каміне, платити процеита, вк пере ше раз за тими зеленими доларами,! проголошена весь той пряхи з
пмцьозаиу жінку фермері возите до бо Петрушевнч зі своєю братією не . Р°Г пікніку на пресовий фонд У. Р. В.
цряцьов.ін> ттлу фермера виміш ди у. у- ‘колекта Д.1Я запомоги Місцевого ТО», м* агаяянмх чЛппях іібпяно те ня Гр. Івасюк ........лікаря, як купувати додатки до мд- ям за шо гуаати у Вини. Але він не _______ знаходить “ згаданих зборах зібрано ше на Р н

.... -т Ким л-щ ш -і мчхьтееьтш . h час йибоан ся бо нині вже Цілий і1" гавл*,ка’ котРи" т«пер знаходить сю ЦІЛЬ добровільних жертв $11Л5, ,н- 11 пикифор>кшииерЛ. бо се * власне ті клопоти, я- йора , в критичнім положемю зі своєю сї- шо оазоц виносить $101 55 kotdv то Д- Строїч ...........
«і затон,,ь фермера а гріб Краще с..т зим. шо а.н запродав галицьку ; вплннуао ,14 25 м що ^^Гнлае те почтоким ммюзом Л. Каасницк ...
напишіть на нам оборонитись від ра- армію царському генераловн Леніні- жеотво,а1ІШШ ,, шио.. У У * . "очтовим переказом х
біаиикіа які забиоак.ть від нас по- ниви Він ніколи яс зможе обмити рт “ складаеть те щиру по-|На пресовий фонд нашої часописи. М. Холомандро
ошийків, які заоирлкгть ви нас по двку. По колегії говорив тов. Котик Товаоиші побітники' А. Бойко ..........елї*мяй дорібок за всідані доаги. Про скоіз рук з ие.инноі селянської і ро- Іоварнші робітники Вятям ,нк,к
такі Лічи а. моачите. бо І ви надтеси- бітничої .рови Він вклав «ісь без- ХїГь.Г зГктеиа Вкінцит Жум Т'"'р,ШНа «Р'« лт Ватаианюк
те до те,, шо тільки беруть і хочуть "артісиі "бонди". шоби зібрати ше промоаГодобриГ^Іоту по^ ““a Я° ЯУМаН* МаЙЖЄ ‘‘ОЖ" д ^аоаномький
»___  ^ ..... „а........... , тпожм гпе.шмй і тиовя тисячі плїн- в СВОІИ ПР0М0111 одоорив роооту порт д,,# робітник застановлясть ся над сим А Ьарановський
бряти Г що вас обходить те, шо ^ артурських робітників і малюючи чу- і шукає оознязки Шо то є коізі і шо М. Костюк .
фермер * може спокійно НІЧ пере- НИКІВ, котрі тепер поиевірають ся в коовавч каотину уко - ' розввзки Що то е криз і що

,и„и чеських тяАоплх понести на Мійнч 1ИМИ словами «роваву картину укр. ,, спричинює? Чому робциикн з дня ^ Злений слати, ЩО ЙОГО мучять ВСІЛЯКІ листи чеських таоорах повести на мнн селянина і побітникя ніинав ппигут- ж n Hnuinvi
^тТппк/сГво'мй'^Твілта" Р^бл^*™"'1* ' P''ЛЯHCЬ,‘И, них робітників і робітниць до піддер-• п знайтиТч^му'’ті, що ха^ги*^- И. Зелений

вміть "не питай" на що те дав' Ви Але даремні його заходи, бо фар- і^д^вН^ю^бії^Г  ̂ ■ и"ЮІЬ' "’Т* “ ‘“”ТЬ’ 3 Ш° пер”дп,а,и
простягаєте руку - "дай на бонди", мері і робітники в Канаді і Здуч. Дер- „^ “о „рТотюею сТд» дик- ЧОГ° ровл,ТЬ повн' склади .Передплати

в Порктону проствгають руку жахах розуміють ціль тих "бондів". !”3 Д“ і споживчих товарів? Хто витвори, ті
таторів і гетьманців. сйЬживчі товари і чому вони опини-

Отже товариші! — Гонім ту чорну лись в руках тих, котрі на них не 
зґрдю на сто вітрів, щоб місця для них працювали?

Такі питаня не одному з робіт- По павзї згаданий бесідник гово- В. Ґелнч ................ »
1. Макомела, ників тиснуть ся до голови, а- рив дальше на тему: "Як Галичан С Коник ................

секр. де не кожлий з них вміє дати втягнули . в контрреволюцію”. Тут 1. Левченко ............
собі на них відповідь. Відпо- ’ бесідник представив злиднї та нужду М. Слободян ..........
відь на се може знайти лише клясо- і галицьких селян та робітників під К. Коханий ...........

1.00
1.00 $&0О ченка припоручнло мені самому виго- 

|товитн се справоздане. За контроль- 
I. Левченко.

Ржзом100
М.ЛМ 1.00 ну комісію,

1.00 Торолд, Онт.
1.00 Дорогі Товариші!

Посилаю Вам $15.50 на пресовий 
фонд “Укр. Роб. Вістий” а $9.00 на 
передплату*

як на Торолд, Онт.1.00
1.00 Жертви на сплату довгу Укр. Роб. 

Дому в Торолд Парк, зібрані тов. Н. 
Червінським в Майте ра Фоле. Жертву
вали слідуючі товариші:

Н. Червінський 11 дол.
По 1 дол.: М. Пагальчак і Ф. Лу- 

пій; Ф. Цупик 70 ц.; Г. Кирилюк 50 ц. 
Разом $14.20. Всїм жертводавцям щи
ра подяка.

1.00
1.00

Лїста т. І. Сміта ч. 102:
А. Войцїховський .............
Т-ка М. Сміт .....................

1.00
1.00 .......... $2.00
100 1.00

. 1.00
Лїста т. і. Японського ч. 101

50 П. Питиль .....................................
•50 1, Яиовський ................................
•50 о. Миколюк .................................
50 с. Салискі ........ .........................

Л0

Ф. Барамовськнй, фін. секр.

ПРОСЬБА О ПОМІЧ.25 Лїста т. В. Коростїля ч. 107
•25 І І. Татарнюк ...............................
25 Т-ка К. Барановська ...............

14.00

Я низше підписаний відважую с» 
просити всіх щирих робітників про
вінції Алберти і поза-Алберти, щоби 
по своїм силам прийшли менї з по- 
мочию.

Я є робітник і числю 36 дїт житя. 
Походжу з села Цоврсїлюї Біскуп- 
ська, повіт Борщів, Галичина. Маю 
жінку і четверо дїтий. Здоровле я 
стратив у майні коло Дромгслср на 
Стар-майнї в Албертї в 1916 р. Під
час роботи в майні впала на мене зе
мля І поломила мені в крижах дві 
кістки, а дві забило одну в другу так, 
що я тепер неспосібний до жадної 
роботи. Я брав всякі лікарі, але вони 
негодні менї нічого помочи, кажучи, 
щоби я їхав до Рочестер (до Амери
ки) до операції. Кождий з них каже, 
що по операції я можу бути здоро
вий.

Лїста т. О. Стечишиного ч. 105:
попи
— “дай на чудотворний образ", а шс Вони не дадуть себе затуманити тим, 
миші на всілякі бурси 1 веї знають шо ** хто купить сї "бонди", той ді- 
тільки: дай, да*. Дай"! Але иа Шо чхне ^більше землі. Якої землі? Де 
"яа*" і ле того “да*" мети? Чи ви зони її мають? Хіба на Марсі?

Тож прийміть до відома українські

........... $77.75 В. Мостовий ............
Я. Коцулима ............

,1. Зінкрвич ........

Разом .........

Всїм жертводавецям щира подяка.

між нами не було! 
Н. Михайлюк,хотяй раз повчили фармерів ак їм

бороти те з своїми визискувачами, Робітники І фермері, шо а продажі 
Шоби відтак було шо давати? Ні, се- тих "бондів" заінтересовані ті самі 
го ніколи не було, бо се вас * обао-і людці, котрі перше займали « збір- 
Лить. 4 кого гроший для Петлюри; для того

Я знаю тепер тільки одно: не дати Петлюри, котрий запродав поль- 
нічого всїм тим неробам, що проста- ським панам Східну Галичину. Го-
гають руку, а гонити їх від себе на нїть від себе тих шкіролупів! Не
сто вітрів Ми давали вже немало і дайте їм аиї одного цента! За ваші 
нічого з того. Ви хочете тепер єше гроші вони
один мілїон, шоби стало вам жити на гною "рідну ’ петлю для галицьких
довший час. HT, українські панове, селян і робітників. Ми вирвемо Схід- з пікніку, у строєного трома робіт-
щобм мати то треба перше заробити. ИУ Галичину з шляхоцьких кігтїв ничими організаціями з Вінніпегу, Іст
Через те, шо ви будете жити по Від- не пструшевичівськнми бондами. але Килдоиан і Форт Рудж дня 14. серп
нях а гарними "панянками” то Гали- помочию р<>бітників і селян Радян- ня вплинуло на пресовий фонд "Укр. 
чниї ані трошки не полекшае. Се не ської України.
е визволене Галичину визволять Торонтонськнй Когут. _______

. . ' . _______ робітник розуміє й те, що в капіта-1 пресу, котра своєю гадючою отруею
працюючі хлопські і р ітничі маси Ф. Стелий, Токсідо......... ... 1.00 лїстичнім ладї, опертім на визиску троїть наші мозґи тут в Канаді та в

Торонто, Онт. ІД. Качковський, Вінніпег...................50 инакше не може бути ; що крізи та Америці, котра обороняє і збирає
такого визволена ви дуже лякаєте ся, _ / и ___ __ .
бо воно і ДЛЯ вве не добром пахне і Ми українські робітники замешкалі ------------ ВСЯК1 *Р>Т1 ааидн» будуть панувади на всякі датки на підтримане дальше в
через се а* заздалегідь зочете себе » -ктї Торонто. Онт., зібрані на ма- yKPAIHr.KF pnK1THHlJF RI„F - сеіті lonro' доки 6удс існувати розкошах та гульні петлюрівську та 

У/ а совім вічу дня 7 сеопня с о виноси- РОБІТНИЧЕ ВІЧЕ В капіталістичний лад, доки мала гор- петрушевичівську підлу зграю. Бе-
забезпечнт Як ви вже так дуже за- СОІІ,м 1,14> дня '• С'РПНЯ. Р- виноси КЕЛҐАРИ АЛТА ». л __баглн “амзаодате" то пиїть до ка- “° «'Р«* протест проти продажі КЬІІГАШ, АЛТА стка неробів буде визискувати пра- сідиик згадав також, що частина того
малійського прааительства і позичте бонді» Дл« так званої "З.У.Н.Р.". ко- в неділю, дна 14. серпню з нагоди цюючнв люд' А т0# люд мае мл"- "орносотенного штабу появилась на
мілїон а ак катись діждете са чже тра навіть не істнуе Петрушевнчівська щтбутя до нас т. М. Шатульського, чсзну силу' але покишо затуманений, амернканськім континент,, та радить
свого панованя то видаеьте з про- та денікінська банда мріє про галнць- ! відвуло „ Іут „асове віче в цїлн по- запілюканий капіталістичною пресо- са з тутешкою чорною сотнею над сію
центом А поки шо мн фармері на -ий загумінок, який сама запродала запинан, робітничих кишенїв перед о- ю « зрозумш ще сво.х класових ін- собом виманенв гроший в україн-
роспусту дла вас гроший * маємо, перша польським імперіалістам, а;блааою на долари з боку зрадниць- TeptclB: Прийд'_ час' шо ро6,тники ро6'ТНИІ1,в 1 Фермерів; радить

Фармер тепер старае са затуманювати мало- «ої чорної сотні, котра має на думці зі зрозуміють свої класові штереси та над способом продовжувана свого
________ свідомих укр. робітників і фармерів :братн між VKp. робітниками і фарме- зро6л,ть 31 своїии гнобите-твмн те, розпустного жита по європейських Т. Шевченка з Гемилтон. Також гра-

таингминс-кіл рпкітнимн ПРО. бонзами та а той спосіб виманювати ;ра*,, „е богато, лише олен мілїон до- ш0 зро6ила Росів ‘ Увраїна: "роже-! каварнах, а що в Галичині вже не •« банда т-ва Бандурист з Торонто. Жертви для хорого т. Теленчука.
ТРАИСКОИСЬКІ РОБІТНИКИ ПРО- в них тяжко запрацьовані доляри. Ж- лярів на закупно у Відни свободи дія нуть кашталіст,в. а на місце ладу ка- мають кого продати, а до фармерів і Понизше поданий прихід з прогуль- котрі зібрав в Ле Пес т. І. Беда:

ТИ “БОНДІВ . кчемний зрадник Петрушевич, котрий Петрушевича і його "правительства”. піталїстичного заведуть лад робітни- робітників по добровільні датки я- ки призначено на У.Р.Д. в Торолд 1. Беда $2.00; по $1.00: І. И. Каррол,
Транс кока. Май. запродав галицьку армію царському Предсїдатель віча тов К Дз поя чо-сслянський і тоді не буде визис- кось нїяк приступити, так давай про- Парк, котрий вже на укінченю. На-п. Присяжний, М. Мельник, М. Холяв-

Лив 19. серпня українські робітна- генераловн Денікіновн. а сам утік сн„вши зібраним піль віча' покликав кувачів 1 «"зискуваних. Але памвтай- давати «кісь "бонди", за гроші яких "рогульці говорили кількох бесїдни- чук, Ф. Лацкнй, H. Н.; по 50 ц.: С За-
те товариші робітники і фармері, що ніби то має відкупити ся" те, що КІВ- *• Л. в своїй короткій промові по- Шук, Г. Луспян, І. Шустаковський, В.
щоби вміти бороти ся з нинїшним запродали. яснив ціль урядженя згаданої про- Дихопой, Ф. Дорошенко, М. Клемен-
лихом, треба свідомости. солідарно- Товариші робітники і фармері! На- гульки і завізвав присутних (котрих іКО( С. Ковальчук, Г. Приймачук, М. 
сти, а все те, можна набути читанєм шим обовязком є відплатити ся вся- було числом поверх 500), щоби своєю Мойсишин, М. Гречук, Т. Ііосека, К. 
робітничої літератури і роб. часопи- ким зрадникам. 1 не то, що не дати помічю помогли якйбйскорше укінчи- Підскальний, К. Щурик, І. Гуцуляк, 
сий. Українською робітничою часо- їм аиї цента, але гонити сю дрань ™ У.Р-Д. в Торолд Парк, а також що- П[ж. Ілчинський," Д. Мельник, С. Клю- 
пнсею в Канаді є "Укр. Роб. Вісти", проч від себе. Ми кардіфські робіт- би не забували і за другі У.Р.Д., котрі кач, м. Муц, Рус Сем, С Коснїк, И.

ники знаємо на певно, що між свідо- ( будують ся по инших місцевостях. Дром, Я. Никотюк, П. Огородиик, Е. 
ними робітниками вони дістануть на- Відтак говорив тов. Бойчук з Торои- Паращук; по 25 ц.: Ю. Чайка, В. 
лежне їм принятє, але ми остерігає-|та* котрий в своїй промові зясував ду- дИтл, М. Тимчук, L Ґиміни, С. Сабаи;

же добре робітничу недолю. Третий л. Ґанджеловський 20 ц. Разом всіх
Федора, і3 ряду говорив в російській мові тов. жертв $21.45.

Всїм жертводавцям складаю щиру 
подяку.

З тов. привітом,

предс.

но свідомий робітник, котрий, кромі ! польсько-жандармськими 
щоденної своєї працї, не забуває та- котрих запродали польській шляхті
кож про читане робітничих книжок і українські гетьмани, отамани та дик- Я. Анонїйчук ............

М. Салик ..................

нагаями,ПРЕСОВИЙ ФОНД 
“УКР. РОБ. ВІСТИЙ"

Лїста т. Я. Анонїйчука ч. 109:
.......  1.00
...............50взагалі всякої робітничої літератури, j татори. Своїм зрадливим поведенем

Такий робітник розуміє, шо кріза яв- знищили сї отамани галицьку армію, (3а1|ітка. т ПОІ1ВІІОВані тільки j. 
ляе ся наслідком надпродукци, знова Січових Стрільцю, котрі не знали з „ена жерІводавиїв на пресовий 
надпродукшя е наслідком неодержа-; ким і за що давали себе на смерть. ^ а Імен псред„латників не по. 
ня робітником повної платні за його Ми робітники і фармері походячі 31 квітовуєть ся) 
працю вложену в дану продукцію. Східної Галичини повинні відчути бо- 
знова робітник, не діставши повної 'лючо те все, що переживали і ще

хочуть всукати таки
Вінніпег, Мжн.

с :

Всїм товаришам жертводавцям щи
ра подяка. Тому вдаюсь з просьбою до всіх 

щирих робітників, щоби помогли ме
ні так, щоби міг дістати ся до Роче- 
стерських спеціалістів. Я все маю 
надію, що може вони мене привер
нуть до здоровля так, що я буду міг 
працювати і утримувати свою роди-

платнї за вложену ним працю в да- j тепер переживають наші брати в Та
кий продукт, не може того Продукту . личині, осудити тих зрадників, плto- 
назад відкупити. Класово свідомий і мути на чорносотенну шовіністичну

Ф. Барановський,
фін. секр.Роб. Вістий" чистого доходу $478.56

Торолд, Онт.

Дорогі Товариші! 
Прошу помістити на

ну.
Сподіюсь, що кождий укр. робіт

ник і робітниця, котрі довідають ся 
про моє положене, поможуть менї 
після своїх сил, за що я сердечно дя
кую.

сторінках
"Укр. Роб. Вістий” справоздане з ро
бітничої прогульки, яка відбула ся в 
нас в днях від 1. до 3. липня. Про
гульна була уряджена товариством ім. 
Т. Шевченка в Торолд, в порозуміню 
з слідуючими організаціями: С.О.К., 
Тов-о “Злука” з Торонто, відділ 
У.Р.Д. з Веланд і відділ У.Р.Д. ім.

Е. Telenchuk 
11218 — 91 St. 

Edmonton, Alta.

Ді Пес, Май.

KM устрої»* в Транскомї масове віче в |з Галичини,
ї українських

лякаючи ся суду до слова тов. М. Шатульського,
робітників і селян, котрий в своїй три-годннній промові

- стараєть ся тепер при помочи у- зясував увесь процес класової бороть-
ми чорносотенцямм в Канаді І Злуч країнських жовтих часописий в Ка- би в бувшій царській Росії зокрема а
Державах. наді і Злуч. Державах зібрати як В‘ цілім світі взагалі від часів патріяр-

На »Ьу промовляли трансконсмсі ; иайбітьше доларів, буцім то на виз-
товариші. як також організатор Укр. так званої “З.УІі.Р." з під Поль- ши в своїй промові до російської ре-
Роб Дому з Вінніпегу, т. Н. Гуцалюк. ті. а в дїйсности для Петрушевича та волюті і до розкладу инших капіта- про як> ми повинні подбати і під сю

По скіяченю промов* т. Гуцалюка, всякої нншої подібної йому дранї, лїстичннх держав зробив натиск на кр13у матеРІЯЛЬНО 11 піддержати. Ся
робітники і робітниці зібрані на вічу котра валенцяе сі по Віднях та Па- російські царські опричники і на “на- часопи£** е нашим дороговказом в
ухвалили слідуючу резолюцію: рн«жх. шу” зрадницьку інтелігенцію, на тмх “-«сов,А боротьбі, і лише вона одна мо перед ними головно дооколичних

Мм. ухраінські робітника і робіт- Тому мн, ухраїнеьш робітннен вис "тнро.іьцїв сходу", котрі отеерто те- в 1Канад1 "Дна нашого поперте, фармер.» з мкгцевостнй ____
і. емігранти зі Сх. Га-інчинн, зібра- ше згаданої місцевосте заквлвемо, ли боротьбу по стороні контрреволю- ІС™ован* ро6ітннчо‘ часописи за" ®°- 0,133■ Егр",онт- ^Авей-Сентр , Блюберман з Веланд. «отри* «*»» 

ні див 19- серпи, на масовім аічу в шо ані зломаного цента не дамо дл-іції проти російських і українських ро- лежиті> Bul самиІ Робітник... др, до котрих едмонтонські "«лю- ^поршне «дене беа^щадно. 6о-
домі Ток-а -Ilpocti.1" «.маємо «І- чорної сотні Перестерігаємо також бітннкі, і седан, а пізнійше «продав Х Л р,виї та петрушевнч.вц, «бігають ча- ^ьбн ^,тник,, н' тіл“и з ®уржу"
ДУЮЧ, : -««ше свідомих укр. робітників і Фар- ; шн Східну Галичину польській ш-техті - ------------ ™ 33 ЗОЛОІИМ руном Поважітв свою ^ ^. "„«нн і чшл.гь сеГанзпгі

Протестуємо проте української дор- мерів, щоби не дали те натегнута на а армію контрреволюціонерови Денї- Кжрдіф, Лата. с°л|даРн,стк разом 3. Робітниками _ ^ безглуздою своєю такти-
ноі СОТНІ, котра під маскою визволе бонди тим зрадникам, аде щоби то- кіновн. «кравши касу укр. армії, роз- проганяючи сні галапасів, як вони до Р „ лі
■ Сх. Галичини, стергеть с. здерл нмлн ту «разу ви себе на сто вітрі. ЇІа.1ИСЬ „о Вин.,. Парижа, і т. д Дорогий Товаришу Редактор! иавиають с« Запитайте їх. ким »ою лише ш.отеть робітничому ру
ти долари ви українських робітників Ми українські, клксовосвідомі робіт „робите гойне «нте і "політикува В залученю посилаємо Вам почто-|вони шслані і кого прєдетавляють, і ‘ Г

т. їв. "бонди* ники не віримо в визвіл Галичини з DO периюрадни, готелях і кабаре переказ на суму $77.75, з чого «“і Держави вони ше будуть буду- : « контрреволюціонери, ипки була 
■етруеамчітеьвого "правительства" під шлкхоцького крмл при помочи tax. Дотерла коли не стало вже гро- *63.75 призначено на прес, фонд аати по зідеиьски, катерках. 33 ва до *ечеР°м-

Протестуємо проте иасихьстеа бондів, — «де мн віримо, шо внхвьт шнй, вони почали писати бонди і про- “У- Р- В.", а $14.00 на передплату. Отсим висловлюємо нашу подану ‘° °‘ж , “реї°и 10в"°
польська, магнатів вад українськими Галичини дотерпить те липи нролє «вати укр. робітникам і фермерам в Від довшого часу робітники сеі мі- тов м Шатульському за виві- 3 °Р°"™ “ . ’ г
робітниками І седанами а Галичині терською революцією при допомозі Юиадї і . Америці. Петрушевич хо- сцевосте не мали спромоги «ти по- дан* нашоі мкііеюстк. Його відчнт д ^ , 1,3 ‘ 0H4af

Сі Гх Червоної Армії України І Росії. че сто тиски долирів, а "герой" Клів мочи робітничій часописи. Причиною "'*«» тутешиим робітникам, ко-і"^^
і; Хай живе Комуністична Партій Га- леаду думаючи, що се м модо на- було те, шо тутешні робітники були АР' “«Р0 еитеслнсь з помочию робіт- . Р НД

хрукупал бондів неістмуючої 3.FJIP. примушені збудувати свій власний "«чій пресі. д, і «ию нарои" Слідуючого див т
на о дай мілїон доларів. В смоїл иша Робітничий Дім, бо міде було дітись 3 то» ер*»ітом, , - с, ві„. ^
тдх в Канаді і Здуч. Державах ии а сій аемпі і тим самим мтагмудн на Орнджук поиочі у р д в Торолд Предсіда- ПОШУКУЮ свою сестру Южьку, по
myrv то “коди ми демонстрували ре- себе доте. Хотей то* доте нетелнч- ------------- телютеа на згаданім вічу організатор Р°А*ча« Юркіаська, а по чоловікові.

Порт Артур, От. телеграмами, - то се кнА та теє* т«» те мо- *ого сюро . Гвефест- |с а К. т. Зрадотеьте*. котрм*. бу-
нічого те помогло, але як мн заде- яозбути те. Одно, шо під літаю пору ' ! поінАоомовимий місцевими то.

країв, котрі також те разять те саме то- Товаришу Редактор! монстру єно доларами, то певно нас а сій місцевосте знаходить те луже Товариші з Г илкрест—Белвю зло- і " не докінчене будови У
ре від "своїх ріднив" німів, шо * у-| Просимо помістити на сторінках "У. почують". Тут бесідник мам» при мале число робітник» — друге, шо жали на руки т. М. Шатульського р д -JJa недостачі грошм*.    

сушим, що «іде В Історії темі зали- ті. котрі тут тепер находить те нра- $16-50 на пресовий фонд "У. Р. В.": шсисвнІ ; позамісцевиі товаришів
*2 00 прийти * негайною фінансовою помо

чи» я формі возички, шоби сплатите 
$2.000 довгу. Після того зголосяаи те

:справі визволу Сх. Галичини 1 
авлитури здирана доларів укра

і ново 
їіськн

хальни, аж до теперішних. Дійшов-

L Беда.

ПОШУКУЮ свого швагра Івана Медь- 
ннчука, походить із Бесарабської гу
бернії, з сем Рсвкалівцї, хотіисько- 
го уїзда. Має перебувати десь в 
Злуч. Державах або в Канаді. Хто-6 
про иего знав або він сам прошу зго
лоситись на мою адресу. А хто подав 
би його докладну адресу тому дам 
5 доларів нагороди.

Todoai Horn in ink 
Р.О. Box 365 

Lethbridge, Alta.

І фармері» в Канаді

з nu чужак і "своїх"
там аізьиоі сомяиістечної ! (71)

С Якімчук.
reap Tau "Злука"шо там

Сл. Г рє- Крнчкіаська, походить і сем Тепліє- 
ка, nos. Гусетин. З краю яміхам до 
свого чоловіка до Аргентини, а тепер 
має перебувати десь а Злучених Дер
жавах. Хто би про ию знак і поаідо-

волюеШного ирозєтлркпу сусідині

Ираівські селіни і робітники Сх. Га- P. R" слідуючу д Є
В неділю, 14 ь народ або на- июють лише ш три ш а тиждень. П. Рошко ...........

сие- Товариші і товаришки тутешмого то- П. Стсльмадоеич 
такі, вармстаа працюють скільки мають І. Бобешко

мив мене де вона находить ся, то* 
дістане $5ХЮ нагороди.

Сестро атол оси те! Родичі в старіш 
краю дочуть почута про тебе.

солідарність пролетарів- відбуло ск тут а Укр. Нар. Домі ма-Ха* мів купим собі від другої 
боду, тем аж теперту всяко світа! те

виставами, Ю. Івасюккупите назад те, ию сил
ачера самі яро дали. Севсего світа! Прошу писатии ДДРвсу:

в Порт Артур остжло те дуже ашдо, бо бо свободу 
роботи, то все-ж

здобуто сплату довгу. От і причи- Д Мишок 
бо- па. чому тру ямо було датц тент на- L Стефампь

комітет: нам»
100.00 мло 1(70)

P. Jurkowaki 
Р. О. Вод 248 

Drmnheller, Alta
Е

'СмітIIротьбою пролетаріату. Дальше голосам бум
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УКРАЇНСЬКІ РСИТНИЧ ВІСТИ — UKRAINIAN LaBOK TvCWS Число 70.
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